01030V
33301633300) LOKNKRINO 3obALNVDIISRIBN

BmamMs 9339 369b9m, 89360 dgdmbzgzomn dmgmgbs ©s g4-
L39MN3g6G 0 LEMmMEads 835 o) 03 Mozbzomn dgmgaom. d5dnbs(s
30, M3 3900930 (9mg396@om¥mo bromdnmgds) o6 oMol Moc3bgo,
h39b bdoMaw gobamaogo bmdnmgdgdl, Mmdgmos smbgfs dgbad-
mgdgemos Mo3b3960L &gMdnbgddo (dogsmoma, 3mbgdnlb mGxgm
5300950l — mbyyem agMdms Gozbgos 1). dgbodsdnbow, domnsb
dmbgmbgdmmo 0gdbgdmms 334mbmes g6 3399 domgdad o3&
(36909, BmMIgma(3 3000 533530 gdos bromdomgdgdal bodysg-
b0 g5dmbobgal s9y(30mmgdemmdsl. dogomomewm, bo(zgmo 0daby,
M3 08396960 {a9Mdms Maibgos 1} s {39Mdms Gogbgos 2},
h396 dgazndmns 396Mdgdal Maibzn swgbndbmom & sbmomn s gob-
30boenmor bmdomgdgdo {& =T ws {£=2}. & oMb bopowyg, HmA-
mob 360336gemmds m36mdos g4L3gM0dgb@nl Rs@oemgdsdry, dog-
03 (36mdnmn brgds 94b3gMH0dgb6E0L Ro@omMgdal 3q3wma.

99396@ecmm  bomdomadsms  bLogMzgdy  asbbodbemEmem
0(363000 B64(300L Bgdmbggzoma Loowy 9bmegds. dgdmbzgzom
Loongl g6megds obgMgdmo Godol Loonwg o ob Mgdy-
mmdb (39m3g99m, 0dmmomgdam dgbsdmm 860d3b6gmmdgdl. dga-
0b3g300 bLoEoEgb gbmwgds 1byzg@o Godol Lonwg o dobo dg-
bodmm  860d369mmdgdol LodMagmyg Fomosbo 3bgdL ondg
036300 dgomaob.

(3660b, HMIgedos Rsdmmazmnmos ol MG mmo Godol dg3-
0b3g300m0 boowol dgbadem 360d369mmdgdo s Jocmn dgLadadabo
SmdsnmMdgda, g36sbomadols 3obmbo (56 36360g0) gbmmgde:

Xi X1 X2 e Xn
Pi p1 p2 - Pn



o] Zi P, =1. smdommdal LEBoGobENINMo 356356 B gd0wsb

a0dm3d@nbomy:
ogmmommao bobdoMy ~ gmmdmogo bobdoMg x oemdoomds.

P(& e(a,b)) = zxda’m P(&=X). o9 Imzgdnmos @obzMg@mmo
&030b d93mbggznma boowg & s Mondg Mosbzomn § gbiz0o,

35d0b g(&) obgg 0gbgds abiMg@nmo &ndob dgdmbgzgzoma bowo-
7 356560 gdol 39b6mboo:

a(x) 9a(x) 9(x) - g(x,)

P; P P, o Pn

3039Magmdg@Momma asbsbagmgds. s3d30m, HmI ymmdo N
dMm0s ©s ds0 dmMolb M ;mgmos. dgdmbggzom, adMmbgdal
350939 49100056 30mgdm N dMob. semdscmmds 0dabs, G s3m-
0o N dMolb dm@al DYbGo M (39emo 06gds mgmo godm-
0m3mgds BME3Ymom:

Ch -Gy

n )
N

Mogbzms 83 30dmg3Mmdal 3039Magmdg@Momma gobsbomgds
96m@gds o a53moygbgds smbadzbs HG(N,M,n).

agmIg@Mogmo asbsbomgds (Geo(p)): P(&=k)= pg“* (q=1-p),
k=12,...

3moLimbol gobsBomgds 3oMsdg@Mmom A (Po(A)):

P(N;M;n;m):=P(u, =m) = m=0,1,...,min(M, n).

A
P{§=k}=ﬁe , k=012,....

bodgdmomemn dmbgdab m@xg sgmgd0bsolb dmbamen 839Mm3cms
Mom@ybmob g356560em930L 356mbo

4 Bgbodener Fgsegpo > dom2M0 aoboFoengds

X36093. bendsmmds
0 1/4=0.25

1 2/4=0.50

2 1/4=0.25

|~
/ :
- / < 0.50




d9dmbgggzomo bLoaol gobsbomagdol gabl0s:

F(x):=P(& <X) (dgbododabow, F(X):=P(&<Xx))
P(a<&<b)=F(b)-F(a) (dgbodsdobo,
P(a<é<b)=F((b-0)-F(a-0)).

a5656magdols g3bg(300b mgz0Lgdgda:

1) 69d0bdogmn X-Lomgob 0< F(X) <1;

2) 856560 gd0L 53164500 568 3mgdo@ns;

3) a96560mgdal gnbdins ¢byzg@ns dom(zbbosb (o asobo-
Bomgdab 53963000 a56335M@ o300 Mmame(s: F(X) =P(£<X), do-
dob 0l 0gbgds FoMx3600006 MBy39E)0);

4) F(x) =" P{& =%} (3gbods8abo, F(X) =D P{E=x});

X <X X <X

8) P{&=x}=F(x +0)—F(X,) (3gbsdsdoboc,
P{&=x}=F(X)—F(X —0), ®@mEs F(X):=P(£<Xx)).

dgdmbggzom Lowowagl, Mm3gmbsig od3b 1by3zg@0 asbsboemyg-
30l g0bd(309, Nbmmdgb 9byz96 dgdmbzgz0m boawal. oy vby-
3980 dgdmbgggoma Looolb gsobsbamgdol Gubins F(X) Bom-
dmgdo@ns, 35306 dob boM3mgdymb dgdmbggzomn bonwol gobs-
Boemgdol  LodyggMogg gbmegds ©s  om0bodbgds  f(X)-oo:

f(X)=F(x).

f(020; [ f(dx=1; P e(@b) = f(gde; Fx)=[" f(y)dy

1By3980 396560mgdol 3600l p Gogol 3356@0mo gbm-
©g65 obgom X, Gosbgl, Gmdmobogobsi F(X,)=p. bodmaswm,
X, =min{x: F(X) > p}. @ob3Mmg@mo aobsbomgdols dgdmbgggeda, oy
PP+t P < PSP+ Pyt P+ Py, 39306 X =X, p=1/2
®0g0b 3396@0mb dgdmbggzomo Loowal o6 dobo gobsboemgdals
B96g300b 3g0sbs gbmmgds s 50badbgds Mo, g. 0. Mo=X,,.

dmEs 96mmgds dgdmbazgznmn bonwnb 08 360d36gmmdal (56 36n3-
309mmdgdlL), Mmdgmoaz dggbodsdgds gobosboemgdol LodzzMogol

3



mm gom® 3oq4bodnadl bygzg@0 dgdmbzgzomo Loowol dgdmbgg-
3590 96 omdommdol mmgsen@ dogLodydL ©abgMgGmmo dgo-
0bgg30m0 bonwalb 353mbzg3zodo s 5nbndbgds Loddmmmmo Me.

(153806 B8NS I35617) dI0N63I 31010 LNLNXI

0b3MgG Mo MmMasbdmdomgdnsba (£,77) dgdmbazgzoma bowo-
©ob gobsbomgdol 3obmbl (sbg & o 1 dgdmbzgzomn Loowgg-
30l gPomdmog gsbsBomgdol 3obmbl) 543b mMasbbmBnrmgdasbo
360l Labyg, MHm3gmoaz g3odmgglb dgbodmm 3bndgbgmmdgdals
(3939990 3m33mbg6@)gdals Rodmbomgamlb s 08 p(Xi, Yj) smdo-
0mdgdL, Mo smdosmmdgdoma(z Jnomgds 360d3bgemmds (Xi, Yj):

n g

X1 X2 e Xi - Xn
yi | P(X1, y1) | p(X2, y1) p(xi, y1) P(Xn, Y1)
Vi | p(Xu Yi) | p(X2, Yi) p(Xi, Yi) P(Xn, Yi)
ym | P(X, Ym) | P(X2, Ym) p(Xi, Ym) P(Xn, Ym)

Zi,j p(xi’yj) =1; P(£=X) :Zj p(Xi’yj); P(n= yJ') :Zi p(xilyj)'

mEa5bbdm3nmgdasbo (&,77) dgdmbggzomo Loawal gobsboemg-
b0l gbg300 (56 & @o 17 3gdmbggzomo boowggdol gBmMbmogo
a563b0mgdal b (309) 9bmegds gabgiasb: F(x, ) =P (&< X,
n<y).

1 O<F(x,y)<1;

2) F(X, y) s60b onomgmao s6andgb@ ol dodsmom o6s 3mgds-
©0, oM 3606 by3aG BILIG0;

3) s@gnmo 593b brgErmm mobosgemomdgdl:

F(-00,y) = 0; F(X, - 20) = 0; F(- o0, -00) = 0; F( o0, 00) = 1;
4) F(x, 00) = Fa(x): = P(£<X); F(e0,y) = Fa(y): = P(7<y).
d9d0b393000 bonggdl gbmgds sdmu3000gdgmo, oy



F(x, y) = F1(X) Fa(y).

©ob3Mg@mmo dgdmbgggoma boowgdo sdm300gdgemas 3o-
dob s dbmeme 35306, Mm (3

p(xi, ¥i)= p(xi) p(yi), Vi, j.

1by3980 MMao6DmMInmgdosbo dgdmbzgzomn Lonwal g6-
omdmogo gobsbomgdals LodzzMogg (964 mMas6bMBarmgdasbo
b0d33M039) 96myds ghmnmdmoga gobsbomgdol G600l dgmg-
@ 3gmerg Mogob 396dm Bamdmgdmmb:

f(x,y):%;;y).

1) f(x,y)>0; 2) F(x,y)= Jy‘ .X[ f (u,v)dudv ;

—00 —00

+00+00

3) Hf(x, y)dxdy=1; 4 p((x,v)eD):Uf(x, y)dxdy.

—00—00

dU]if(u,y)dyduj .
5) f,00- D WD) L o Ty,

sbommaonmom, f,(y)= j f(x, y)dx.

6) 9by39&0 dg3mbzgzomo Loowggdo S3Me 30 dgemns do-
d0b s 3bmeme 85306, Mm(ss f(X, y)= fi(X) f2( y).

obyMg&mo & dgdmbgggomo bowowal dsmgds@ognco mom-
©0b0 506036585 EE Loddmemmmo s gbmmgds Mazbsl:

EE=) E(@)P(w),s6q EE=D xP{E=x}=>"xp,.

1B6y39@0 G030l & dgdmbgggomo Lowowolb dsmgdsdogzymo
mmEobo gbmogds MosbaLb

Eészf (x)dx, (o T| x| f(x)dx <o0).

o) Ec=c=const; &) E((+tn)=E&+En;



3) EC2)=CES; ) E(€-E)=0;
0) E(6—0)° = E(6—E&)’ +(c—E&);
3), min E(¢-0)’ =E(—E&)’;

ce(—0,+0

B) 09y & 05 17 sdmMY30gdgemo dgdmbggzoom boowgdns, 35dnb
E(s7) = ES-En (3936:0bgdpmoe @gdgmyds 33eamos).

dg9mbggz0mo bowowolb G467(300L Bsmgds@ozndo mmeabo:
Eg(g):Zig(xi)P{‘f:Xi}zzig(xi)pi' (1)

oy & dgdmbggzomn Lowowol dgbadmm 3bndgbgmmdgdas
X Xy, e Xy, B0 B 60039 bomdoemgdss (P(B)>0), 35dnb &
dgdmbggzomo Loool doMmdomo Bomgds@ozneo mmpabo B

bomdogmgdols 308 snbndbgds E(S|B) Loddmmmmo s gobo-
3o 9ds d93gabsnMaco:

EE1B)= Y XP(E=x1B).

1

3bowos, dmd E(S|€Q)=ES oo E(S|B) Z% E(154).

& dgdmbgggnmo boowol 17 dgdmbggzom Loowgbyg Ggaty-
boob 8Gyeo (gbdEes) gbmegss Fabisosb R(Y) =E(S|7=Y).

dgdmbggzomn boowglb R(7) (Hgadgbonb gbgznsda holidyy-
mos 77 d938mbggznmo Lowowy) & dgdmbzgznmn Lowool om-
b0 35m93s5@03mM mmEobb 1bmogdgb 7 docmmdom s E(S|7)
Loddmmmmo 5bndbogzqb.

3d9dmbgggomo boool alidg@bos.

& d93mb3zg30000 bLoowolb ab3gMLos DE gobadsmgds d93-
gabsoMa:

DX =E(§-E&)* =E&” - (E&)*.

E&-L gbmegds & dgdmbgzggzoomn Lowowals 3gmeg Gogol dm-
39680 (3000mb nbL3gMbosl Mbmogdgb sgfmgmag — dgmeg Gogols
(3908 MomM dmdgbBb).



o) ©abiMgdma §ndalb & dgdmbggznmn Loowol gobsbo-
b0l 3obmbos

Xi X1 X2 .. Xn
Pi P1 P2 e Pn

35306 DX =Zn:(xi —Zn:xj P;)’ P, , o6 DX =Zn:xi2pi —(Zn:xj )’
=1

i1 1 i1

l. 399@3030L ab3gMboas byemal meos — Dc=0;

Il. D(a&+b)=a’Dé.

. o & 0o 17 sdmyy309dgemo dgdmbzgzomo Lowowggdos,
d5dob

D(&+n)=D&+Dp.

& Jdgdmbggzomo booolb doMmdomo ob3gMbos B bomdo-

m9dol dodoton:

D(¢|B) =E{[-E(¢|B)I’ | B}=E(¢* | B)-[E(| B)I".
d9Mbymal gsbsbomgds (sby dgMHbamols Igdmbgggzom Lowo-

©g) 5006036905 Loddmmman Bern(P) s 543L Laby:
4 1 0

= p 1-p

> E¢=p o D&=p-p).
d0bm3oseon@o gsbsbomgdal dgdmbggzedn: ESE=np,

DS =np(l-p), Mo=[(n+1)p], Me=[np].
3039Ma9gm3g@ Moo 3sbsboggdal d93mbggzada:

n-m n-M-(N-M)-(N-n) [(M +1)(n+1)}
EE=—— . DE= Moé =| ————=|.
T N(N-p M N+2
3molimbol gobsBomgdol d9dmbizgzede: EE=DE=4,
Mo =[4]-1, Me=[ﬂ+1—%]
3 A

a9m3g@Mogmo gsbsbomgdolb dgdmbgzgzeda: EE=1/p,

D¢ =(1- p)/ p*, Mo& =1, Meé{m}



9JL3mbgb0omyMo  asbsboemgds. £3dgdmbgzgzoo  Lowowgl
9bmEgds 94b3mbgboammMon gobsbomgdmmo 3sMedgGGomn A
(A>0) s 506036985 Loddmmmma EXp(A), oy

F(x) = 0, x<0, 6 F(x) = 0, x<0,
“lae x20, 0 Tl 1-e, x>0,
53 399mbgg30d0: EE=1/1, DE=1/ 2%, Moé =0, Me§=|n72 o
InL— p)

LEobIMGmo asEobms. Imdgb@gda.
& Jgdmbggzomn booolb Ladwsmm 33sMsGmmo goob@ms

(06 LGObIMB MmO goEIbMS): & =+,/DS .

dgdmbgggomo  boool  LESbsGE0ds0s: 77 = c—E¢

(En=0, Dnp=1).

dm3dgb@ gdo, sLodg@ Mos o ggLsgLo.

& dg8mbggzoma boowob N Mogol babyobo 8m3gb@o gbmwmg-
3o Lol w4, =E&" (a=4 =E&).

& Jgdombggzoomn bowoolb N Mogob (396@MsmMo dm3gbGo
96m©9ds Loowglb v, =E(£—a)" (0% =v, =D¢).

9dbgbob 3mgx03096@0 §6mwgds Loawgb:

BZQ—BZ E(g_Eé:)Af

-3.
o' [fEE-EQT
sb0dg@Mool 3mgar0(3096@0 96mgds Lowawgb:
v,  E(£-E¢&)

a=—3= .
o’ [+JECE-EOT
3M35M05(305. 3MmMgmagools 3mgxzo3096@o0.
3M3605(300l 3Mmgx03096@0 56 YIMomm© 3MgeMmos(305 gbm-
©gds boowgb:
cov(&,n) =E[(§ —E&)(n—En)]=E(Sn) —ESER.




1) oy & 0o 1 sdmuz0gdgmos, 35306 cOV(E,7) =0 (gdeby-
3990 0939 gds M badsMmmosbo);

cov(¢, &) =D¢

cov(¢,77) =cov(n, &) ;

cov(c-&,n) =c-cov(¢,n),
cov(§+n,5) =cov(£,¢) =cov(r,¢)
D(§ £177) =D&+ 2cov(S,77)+Dn

7) |cov(&,n)|< /D& -4/Dn
3mMgmaz00b 3mgxoE0gb@o gbmogds Loawgb:

&)= jc’l(j"—) [5 = ’7;7].

o) p(E,n)=1, 35d0b N=kE+D, Loz K s b —3ndnggdos, k>0.

N QO N
~—  ~— ~ ~ ~

o Ol

o O
< = —

o) p(En)=—1, 35d0b N=KE+D, Los(z K @s b —3nwd0z980s, k<O.
o) N=Ki&+by, (ki=0) o6 &=kan+bz (k220), 853d0b p(EM)=1 (o
ki>0; p(En)=—1 Gmgo ki<0 (i = 1,2).

3 o

858510010 1. 3g3mbgzgznmo boowg oymb dmbg@al LadxgM
080980bsb Imbyyem aqg@doms Mosbzo. 83 dgdmbggzedo gmgdgb@os-
9em bomdomgdosms bogM(zg M3o gmmgdgb@nsbo Lodmogmge:

Q ={553:651:3b2: 12,30, by b, bly, LLL}
o, dgbadadabaw, badngdgmn dgdmbggzomo Loowg ngbgds Q-By
396bs DOm0 98ga0 Gozbzomo gmbd30s:
Saa) =3 Sapb) =S(xby) =&(lpp) =2,
SLL)=S(lpl) =g(bly) =1 oy S(LLL)=0,
(365005 gl F98mbgg3000 booey ©obaMHgEmmoe Godabss, ol

0gdmmdb 0Dmmomgdem 360d369mmdqdL, dsgsmomew, 1-bs o
2-b ImE0L ab 56 gd ML oM (3 gfom 3603369mmmdSL.



8980210110 2. 3538mbzg300m0 Loy 0gmb Mo bocmsdsdm 3o-
doonol aogmEgoabol dmbyym Jumoms godo. 93 dgdmbgzgzedo
9 9396@ oM bromdnmagdsms LogM3g dgmagds 36 gmgdgbge-
9o bromdomgdobogsb:

Q={(,]):1,] =ZLZ,...,6},

b dgdmbzggemn boroery oe3gam 9egdgb@emgm bemdo-
mgdsb (i, j) (oo | = 30639 303smgmbg dmbaymo Jamss, bm-
mm ] = dgmeg 3odsmgmbdg dmbyymo  yems) dgyybodsedgol:
s(i,J)=i+] (3oMm3gex @> 8gmByg 3o3smgmdy dmbgero Jomgdob
®530). dogomomo, &£(13)=£(2,2)=46(31) =4. 50bndbyyema d43-
0bg93000 booeol dgbsdmm 360d3bgmmdgdas: 2,3, ..., 12. ab

©03M9&9ma §n3nbss. s30mn bbb, MMI gobsbomgdal 3o-
bmbL 946935 dg3gan bobg:

E 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
P 1/36 2/36 3/36 4/36 5/36 6/36 5/36 4/36 3/36 2/36 1/36

dogomomo, P(E =4) =P{(13);(2,2);(31)}=3/36.

8985E2N010 3. ctra BbEmengmo mommgge bzl badndbgl. dom
309 Lodabbab EsBOSLbYdAL (FnDobd0 FmMbggMnb) sedsmmdgdns dg-
Laddnbow 0.6 s 0.7. 3g8mbzgz0m0 bowowyg & aymb Ladobbal sbas-
6gdoms MoMEgbmds. dg3500a0bmo dnbn gobsboemadals 36 36ng0.

33mblLbs. (sbowns, HmM3 & dgdmbggznmds bLoowgd dgadmgds
dooemb dg3ga0 3603369mmdgda: 0 (3963 9Mc8s AbGMEgmas
396 ©55D056s Lododby), 1 (AbmemE 9M®3s JbEIME s ssbo-
5bo L30D6Y) s 2 (M3 AbEMEgETs sdbNsbs bLodnbdby). 303m-
3mo dgbodadobo semdscmmdgdo.

dga3demos 30a99mabbdmon Hm3 306390 s 3gmcyg LM gl
LEMEOL dggagdo geHMBsbgomnbegsb ©sdmy30gdgmas. dqdman-
o bomdoemgdgdo: A — 30fMggmds dbGHmegmads osbnsbs badnbby
s B — 3gmmg dbEmmgmads ©a5bosbs badndbyg. dm(393emns, Mma

P(A)=0.6 s P(B)=0.7. 33bodsBoboe, P(A)=0.4 o> P(B)=0.3.
356 5d0bs, A s B ©08dmy)300989mo bromdnmgdgdns. 0sdmy)3o-
9690 bromdomgdgdas saMgmgy: A s B, A sB, A 5 B.
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500300 sbobobos, Mmd bmdomgds — g9t ghmds Ibrm-
985 396 ©35B0s6s LaBobby 06935 AN B, bem8omgds — bm-
mmE  ghnds  bOmmgmds  ©@osbasbs  Ladadby  0gbgdo
(AnB)U(ANB) 5 bomdomgds — mMogg bGmmgmds osbos-
B> LoBoB6y 06935 ANB. asboggdos, Gmd (ANB) ©s (ANB)
Moo3bgdo0 bmdnmgdgdos (AﬁE) N (Z\ﬂ B)=0.

0308 m3, 08dmMY)3009dgem brmdomgdsms ba3Megmal smde-

omMoabo o Ymogbgds bromdomgdosms godal smdosmmdal ggmm-
Inmgdolb msobobdow g39469d0:

P(£=0)=P(ANB)=P(A)-P(B)=0.4-0.3=0.12;
P(&=1)=P{(AnB)U(ANB)}=P(ANB)+P(ANB) =
= P(A)P(B) + P(A)P(B) =0.6-0.3+0.4-0.7=0.46 ;
P(&=2)=P(AnB)=P(A)-P(B)=0.6-0.7=0.42

dgbodsdobsw, & dgdmbizgzoma boowal asbsbomagdals 86 360-
30 0gbgde:
x O 1 2

o 0.12 046 0.42

89890010 4. 303m3mo bgbog&n 3mbg@ ol mmbyggd sgwmgdo-
Lol MLy g9Fdcs MomEgbmdol gobsbomgdals 3obmbo.

0dmblbs. gmgdgbGotym bomdomgdoms LogfM(sg dgmggds
2" =16 §mmdgbodmgdgmo mmbgnmobogsb, boamm asbbsbomgy-
™o & d93mbggzomo boowolb dgbadmm 860336gmmdgdas k =0, 1,
2,3 56 4. aoboggdos, ®m3 bogdg g3043L dgMbmmal bLgdsbmab, bo-
(3 BoM3s§gd55 agMdalb Imbgms s Mowasb dmbg@e Bgbogmony,
Bof8589d0L smdommdas 1/2. 3938mbzgzoma boowyg 93 d93mbsg-
3590 BoM3mMoaqbl 3mbg@ ol mmbyx g s300gdnbob bomdsdgdoms
0mMEgbmMdsl s dgbodadnbo semdscmmdgda asdmomgmgds dgMbyy-

ol %mﬁaﬁqmm:
p, =P(&=k)=P,(k)=C; (%)"(1—%)“ =C,; /16, k=0,1,2,34.
5308m8 p, =1/16, p, =1/4, p, =3/8, p,=1/4, p, =1/16.
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89800010 5. 303mzmo bgbogfo dmbg@ ol mmbyrg® sgwmgdo-
Lol MLy ggFMHdos MomEgbmdals gobsbomgdal gxbzns.

0dmbLbs. Mmam(3 Dgdmo 365690 5bndbeymo dgdmbggzomo
boowal gobsBamgdals 3obmboo:

£ 0 1 2 3 4
P 1/16 1/4 3/8 1/4 1/16

d9b0ds30bog, 3568568 9d0b mobobdow (F.(X) = Z P ) 335930t

F.(0)=p, =1/186,

F.(1) = p, + p, =5/16,

F.(2)=p, + p, + p, =11/16,

F.(3)=p,+ P, + P, + ps =15/16,

F.(4)=py+p,+P,+Ps+ P, =1.
5308m3 bodmemmme 369G o:
0, 0y X< o,
1/16, ow¢y 0<x<1,
5/16, o9 1<x<2,
11/16, 0 2<Xx<3,

15/16, oy 3<x<4,
1, oy X=4.

F.(X) =

8300010 6. (36mdoemos, dmd P{E >3}=1/3. 03mggo F.(3).
0dmblibs. gobsbamgdol g3bg(300b 356356 9d0b Mmobobdaw
33°J3L
F§(3) =P{&<3}=1-P{&>3}=2/3.

898910010 7. 3m(393mmos s 171 dgdmbgzgzomo bonwggdob
356560 gdolb 306mbgdo:

e -1 0 n 0 1
P 05 05 P 05 05

dgoomgo gMmdsbgol F.(F,(0.5)) oo F,(F.(0.5)).
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0dmblbbos. gobsbomgdol Gybgzn0b go63oM B gdal Mobobdow
33°33L
F,(0.5) =P{ <0.5}=P{n=0}=0.5,
dgbodsdobo,
F.f(Fn (05)=P{£<05}=P{&=-13+P{&=0}=1.
5bomma0nMoE ©ogMbdynbrogdom, Gm3d F, (F.(0.5)) =1.

8989L1010 8. (36mdaos, Hmd & dgdmbggzomo bonwyg gdy-
mmdb M 360d369mmdab X, =2 s X, =3, bmem 3obo Jomngds@o-
3060 mmeobos EE=2.2. 03mggom & dgdmbggzomn Lowowalb go-
bobomgdal 306mbo, gobsbamgdol g3mb (300 s @abL3gMLos.

33mbLbs. 503603bmm P{&=2}=p, 35306 P{&=3}=1-p. do-
0935803460 mmE0bolb 4obdoM@gdol msobobdow ggo43L

22=2p+3@Q-p),

booobaz p=0.8. dgbsdsednbow, 456560mgdol 306mbL 43L Laby:
£ 2 3

P 0.8 0.2
0490056 g0dm3nbomg, asbsBamgdal gub zns ngbgds:

0, oy X<2, 0, Yy X<2,
F.(x) =108, o 2<x<3,=108, oy 2<x<3,

0.8+0.2, my x=3. 1, oy X=3.
a0dmgmgammo ob3dgmbos:

D& =(2-22)%-0.8+(3-22)2-0.2=0.16.

838920010 9. A 3m33sbns abgzgLBMEMdL d0Mmgds Bronm
40%-U, og 3 dqbadmgdgmos as3mE Mgl smdsmmdbam 0.3, bm-
mm B 3m335605 0639LbE™E58L 3ofgds berman@ 30%-b, dogmed
dgbodmgdgmons as3m@M©gL smdsmmdom 0.2. ngmmalbbdgds, Hma
3M335609d0L ao3mEGgds gOmMBbgmabogsb admyyzomgdgmos.
0b39Lb@™A3s A 3m33560sd0 Room 20 doemomba oo, bmem B
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3™M330605dn 30 18 dommomba moma. dgomaobgm mMngg 3md3dsboo-
36 0b3z5L@MMAL gMomdmngo dgdmbogmagdol & dgdmbgggzomo
Loo@al gobsbomygdals 306mba, godmmgamgm dobo omgdsdogg-
0 mmEobo s @ab3dgMbono.

0dmblLbs. (3bons, Gmd & dgdmbgzgzomn Lowoal dgbademm
360d3bgmmdgdas:

X, =0, o) mF03g 3m335605 g53mEM®S;

X, =20+0.4-20=28, o0y g03mBE 05 bmemme B 3m330b0s;

X, =184+0.3-18 =234, 009y 303m@M s dbmmmme A 3m3d3s60s;

X, =28+23.4=514 o o (390000 3m335605 56 g53mE M.

& dgdmbgggzomo Lownol aobsboemgdols 3obmbalb sboggdow
LogoGms asdmgmgammo smdsmmdgdo: P{E=x},1=1234. o3
d0bboo dgdmgomme bmdommdgdo: C={A 3m335605 go3m@-
®qds}, D={B 3m33sbns go3m@Mmgds}. 35306 (3bo0s, H™I
P{¢ = X} = P{CD} 05 306500056 58m(3560L 306Hmdgddn gb bomdo-
mmMd960 05dMY) 30009390, 530G M3 8IMY) 30 dmmdal 35635M-
&q00b mobobdow: P{¢ = x,} = P{CD} = P{C}P{D}=0.3-0.2 = 0.06.

356000 5dabo, asboggdons, ™3 P{=x,}= P{CD},
P{{=x}= P{CB} s P{&=x,}= P{EB} mams  (3bmdomos,
B30 M0 bomdormmgds ©53me3000989m0s, 35306 sgMgmzg ©o-
39300098908 gMm-gMmo 3gmEnl bobobssmdogambasb . boows-
bo(3 30 gdmmMom, HmMA 8dMY) 30 demgdas C s> D, C o [_), C
©o D. 530@m3 g3043L:

P{£ = x,} = P{CD}= P{C}P{D}=0.7-0.2 = 0.14;
P{£ = x,} = P{CD} = P{C}P{D} = 0.3-0.8 = 0.24;
P{& = x,} = P{CD} = P{C}P{D}=0.7-0.8 = 0.56.

dgbodsdobaw, & 39dmbggzoma bLonwol asbsbomgdals 3obmba
0469do:
E 0 23.4 28 51.4
P 0.06 024 0.14 0.56
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356350 @gd0b msobobdo:

4
EE =) xp, =38.32;
i=1
4

D& =) (x, —E&)? p, =252.25.
=

808020010 10. brogyem Lodadbglb dgmdmas o@Mosmml (396-
&Mab ao6d93m. ol oymggamas mebadsta dmadab M3s byd@mMew,
Mmdmgdoz 39036m3Momos 1-sob 8-dwyg. Ladnbbalb bs3domnbow
LEMogn GHnsmal dgdmbizggzedn AbGmmgmao 396 sbbzazqgdl byd-
&mE0b bmIMgdL o adnmgdymos abememmb dgdmbzgzom. oy
&Yyz0o dmbggds - Lgd@mMb dbBmmgmo 0ggdl i moML
(i=12,...,8). 30D56d96mbamons oy oMo dbEmmgmds gbHmemmb
Lo3nBbYL, ) 53530 3ob MBS gosabomb & motn?

3dmblibos. Moasbs(z Ladndby LEsMogs© GMasmgdl, bmmg-
mob dgbadmgdmmdgdl 5Mbs0M0 5B o6 aoshbns: B0bsbda dmb-
39065 — 630bs bymob dgdmbgggnmmdss. dgdmbggzomn bownwg
& oymb dgbodmm 3maqdgda. 356 dgadmgds dnnmmb 360d3bgemm-
3960 1,2, ..., 8, @5 30650056 yzgmes bgd@mea gMmbsntos, macmm-
gmee 33 360336gmmdal dgdmbggomn Lowng do0wgdl gMoo s
08039 smdsomdom 1/8. dgbodsdobo, domgds@nznMo mmmmabo
0469do:

1 1 1
ES=1=-4+2-—+---4+8- = =4.5msmMo0.
d 8 8 8 oo

3035boadyg, Ladmsmm dmaqgds dgomagbl 4.5 oML s odn-
&m™3 56 oMb bBmEob MBmgdsda & momnl gowsbs.

0158530b 8501985803 I LMRN6(). dmmsdsdy ©gdb 1 momb,
sbabgmagdl Gondg Maibsb 1-ob 6-3y, sgmEgdgb babog®m 3odo-
0gmb ©s o9 3mgs 3mmsdsdob dogH ababgmgdama Gazbgo, ob
08900 4 Mm@l s, 535Lmobo3y, 1396 MEONBd96 1 mamb. Bobssc-
dga 3gdmbgg3odn dmmadady gomgoaglh 1 momb. godmgmon dmag-
b0l 3o0g3s@)03mMo mmmnbo.

8dmblibs. o) mggdsl 8c360dbsgm & Loddmemmon, dabo gobo-

Borgdalb 306mbo 0d6gde:
3 4 -1
P 1/6 5/6
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dgbodsdobow, EE=4-(1/6)+(-1)-(5/6)=-1/6~-0.1667. gL
035b 60dbogl, MmM3 53530 56 860l bodsGmmnsbao — medsdn abg-
000, OM3 3mmsdsdg bodomme v398b. sz0mo sbsbsbos, HmA
0¢) 5dm(3560L 30MMbdn 4 maMb dg3(33mom & momom, dodnb mo-
dodn gobgds ,LodsMomnsbo® — EE=0. oodsodb g96mmyds bodsm-
oemnobo, o dmggdols dooyndsdogamno cnmaoonbo bayemol Gmemno,
0b«y gmdgem bgmoodo dmorsdsdy stz 0393b o 0@y 089380.

80019898NJImN0) CMXN6N B5 B DI3I50. (903‘;_7]3300'), ™3
0J396 abyco ssbdmgomm mgzgbo 2000 momals mamgdmmgdol
30009mboLEG s IM3oMz0bogsb. Lasdmggzm 3m33sbos bgmabaco-
do 07396356 00bmgl 36gdasl (3gbs@obl) 225 momb. 3m33s6nsd
9930M09)md© ©o5a0bs, HmM3 Brmol a563s3tmmdsdo 30gmbobd g-
30l 3m3061300L semdsmmdss 0.1. Mo 0d6gds 03960 dmbammebgmo
©5b6539Ma0 b330l dgdmbgzgzeda?

33mbLbs. gb Bod@MEMnzo0 sM0l Medsdn, bowsz mJ396 gdo
225 momb s 0.1-0b Gmmo semdsommdom 0gqdom 2000-225=1775
oMb, bmem 0.9-0L Gmemo semdsomdaom sggdm 225 moMb. o3
»053530b" 850758580 3m6M0 mmEoba Babs dogsmoaomals dabgogom
0469do:

E& =1775-0.1+(—225)-0.9 = —25.

9L 03sb 60dbogl, MM o9y 0396 doMogamo Beals go63s3mm-
3530 o0dM3930 0J396L 30gmMLALEG 3L gfMmn ©s ngozg 3ofm-
39690, 35306 Ladmomme bgmabswdn w396 s oMmgsgm 25 mamb
Loobemgggm 3ma33s60ab Labamggdmme.

dg3bgomo 83 53m30b0L Loodmzggm 3m33sb00l mgsommes-
bggoo: 3m33s60s 0ggdLb 225 momb 0.9 smdsmmdoo s 5393L
1775 mo®b 0.1 semdosommdom. dgbsdsdabog, 3obo ,0sd5dab” Bomg-

35803160 mmobo ngbgds:
En=225-0.9+(-1775-0.1=25.

9. 0. 09 3m335605d0 m7g39bbsnd 3ommdgddo MgamaMmawm

39bm3939 39360 3m0gb@on, 3m335605 Bgmobowmdn mnmmgmalb-
356 bLodomme Imng gdL 25 oMb,
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8001989804 Im) TMPN6N L5 3IRIEIFISNTI3N  FNKLI30.
JOmG Mol ©g35ME0dgb@L LML 3m3ymomymo dybosmymo
RANBOL 3Mb(39ME0 hodsGommb mos bGoombdg s Jadmdl, MHmJ
dgbodmgdgmas ogmb 6303s. Lobm3@n3mgdal 3GMabmbooc 63030l
Sdommds dgoagbl 0.24-b. 093568039680l dggobgdom, o o6
0630390 3mb39MG0bogeb dgdmgs 100000 momo, bmenm b3ndab
dgdmbggzado dbmemme 10000 oo, boodmgggm 3md3dsbas oo-
bobdos gb 3mbzgME0 osdmzomb 63030bsgsb 100000 momoom
20000 momnsbo 369300b bobs(3zmmme. b ngomb o9y 56 ©g-
30MB0dg06@ s sLgmo PobMgg3ze?

3dmbLbs. 3nmENEab 356853 gbBL 543 MG sMRgzeba: A
— 35bmg0mb 3mb(39M@0 96 B — o6 osDdmgamb 3mbzgm@o. be-
653 09300039680 350056y39@0mgdsl donmgdl 356 Mbos go-
dmmgammb mMngzg §dgogdal dgmgaem dmbammebgmo badmsmm.
& o 1 sbmgdoom 5360dbmm, dgbodsdobew, o Mol Fonmgdl wg-
3oMB0bgbGo mommgym dgdmbzggzda. dodnb goboggdos, Gm3d dom
9969600 dgdmgan aobsbomygdgdo:

J89gdo 063035 o6 063035
A '3 90000 80000
B n 10000 100000
P 0.24 0.76

dg3b036mm, B3 o 90000 dnmgdamos dgdmgabsnfow: w@g-
30MB0dg083s osdm3zns 3MbzgMEn (Mednz gowsabars 20000
maM0) s dmzoEs 63035 — 3mb(39M@0wsb dgdmgzaws 10000 moso,
boenm  Loodmzggm  3m3306003  ©935MG3gbGL  goabaws
100000 ¢moto (20000 + 10000 + 100000 =90000). cooxmgeemn 4dg-
©960bsgsb dmbammebgemoa badnsmmagda ndbgds:

E£ =90000- 0.24 +80000-0.76 = 82400,
E7 =10000- 0.24+100000- 0.76 = 78400.

09906 353m3nbafy, 09350 3968 3> 3Mb(39ME0 Mbos ©s-
Sdm3z0mb.

89800010 11. sno@mGasdn dymegn 15 LEGMYbB 0L & go-

05, 303m3mm dmdscmmds 0dabs, Hm3 dgdmbggzom dg@hgmm 6
LEMYEIBGL MmNl 3 305007
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0dmblibs. oy dognbowsggdm 3n3gMagmdg@monm asbsbamg-
3o, goboggdos, ®@m3d: N=15 M =5 n=6 o k=3. 5308m3 be-
dngdgmo smdommds 0gbgds:

3 ~6-3 33
P(15;5;6;3) = Cmgéw = Cg%’ = 1280150 ~0239.
15 15

8980LN010 12. Logdmbmal 3oMG05d0 IR IS NG boBsMIms
obzo & 0gdnmmdl 360d3bgemmds 0-b semdsmmdoom — 0.3; 3600-
36gmmds 1-b smdsmmdoo — 0.4; 360d36mmds 2-b sedsmmdoo —
0.2 05 360336g9mmmds 3-b semdosmmdboo — 0.1 564y &-b a0bsboemgdols
36 3603L 543L Lobg:
X 0 1

p 03 04 02 0.1

a0dmgmgammo & -b aobsboemagdol gubg0s ©s s35g3mm dabo
aM533030.

o) X<0, 35306 F(X)=P(& <x)=P(J)=0;

o) 0<x<1,35306 F(X)=P(&<x)=P(£=0)=0.3;

o) 1<x<2,35306 F(X)=P(&<x)=P{(£=0)U({=D}=

=P(&=0)+P(£=1)=0.3+04=0.7;
o9 2<X<3,3530b F(X)=P(E<x)=P{({=0)u(=D)u(E=2)}=
=P(&=0)+P(&=1)+P(£=2)=0.3+0.4+0.2=0.9;

5 dmemmb, oy X=3,35d0b F(X) =P(& < x)=P() =1.

dgbodadobow, gobsbomgdal gnbdoolb gdogoslb g4690s d93-
©ga0 baby:

F(x)4

1.0
0.9 «—

A

0.7 «—

03 [——

v
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858510010 13. 3 (3939emns dgdmbgggomo bonwal gobsboemg-
dob g3mby(z00:

0, x<a,

F(x) = s—a a<x<b,

1, x>bh.

(Loo @ o b (a<b) Bgdabdngmn bsdwmzomo Masbzgdas). 303m-
gm0 dgbodadobo 3obsbomgdols bod 336M03g. (3bo©0S, HMA 3563s6M-
&9d0b 0obsbdoco:

0, x<a,

F(x)=4—1 a<x<b,
b-a

0, x>bh.

fo(3 99bgds X=a o X=b BgMGomadl, o F(X) xubgiosb
Batrdmgdyyemn o6 043L s 0 dgazadmos f(X) asbzdomEmo bgdab-
dogMo, gogzem, f(a)= f(b)=0. 3d58mbzgznm Lownpgl, MHmIgem-
bo(s 9930 9060dbmo aobsBnmgdols bLnd 330037, 9bmEgds MobadsMac
a565Boemgdammo [a,b] 8mbsgggodg o om0bodbgds Loddmmmmmo
U([a,b]).

EU ([a,b]) = MeU ([a,b]) = aT+b s DU ([a,b]) = %

8389010 14. 05313350, ™3 bsornEolb ddomdalb ™M 5oL
dgdmbggzomo booneyg gobsbomgdol gubdonm F(t), bmmm bs-
090l godms aMdgmmgds bomymal 3bymdmnsb godmbgmsd-

9 (3900563537), o) 9b Imbgds 453m(300L ebygdowab stowdg-
&qb 100 Losmab gob3sgmmdadn, sbgy t; =100bor Im356@93wy.

3mdzom, G(t) — oMab 83 ao3m300L EMML bosmyy@al bn@dos-
o 39domdol mmab gobsbomgdal g3mbgz0s. 353ab (sboony,

™ a:
F(t), t<100
G() =
1, t>100.
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G(t) x3bg(309L og3L bab@mda t; 6gM@Gonmdn, 3065006 dgbos-
d530b0 dgdmbggzomn Loy gdymmdl t; 360d369mmdsl sem-
dsommdoom 1-F(t,) >0.

86350010 15. 303mgmm P Mogob X, 3396800 mobsdofo go-
bobomgdol g3bgz00bomgals.

p (0<p<l) Gogob X, 3396@0e0 bws ggdgomo MmamM(s
F(X)=p gob6@mmgdal sdmboblbo. mebsdstn asbsbomgdals g3¢4b-
43000 393b393530 gb ao6@mMmgds Bonrmgdlb Lobgb:

X—a
—a

=p,

o

Lonabs(s (sboos, MmA:
X,=a+p(b-a)=al-p)+bp.
Mo P=0, 85306 6530L3ngeo X <a boMmBmawaqgblb p=0 Mo-
a0l 33068 0mb, bongmm p=1 Gogob 3356@0mo0 0dbgds bgdobdngma
X=b Gocsbzo.

898010010 16. 3m(3939m0d MmMadsbbdmInmgdnobn dgdmbgggo-
0 ool gobsbamgdol 306mba:

g
-2 3 6
-0.8 0.1 0.3 0.1
-0.5 0.15 0.25 0.1

303m3mm (353e3gmeo dgdmbggzomn bonwol gobsbomgdals
3obmbo.

33mblLbs. (3bGomdn dmygebomo smdsmnmdgdal bzg®gdol do-
bgegoo 35369000 dogomgdo & —b aobsbomygdals 36 3603L:
& -2 3 6
P 0.25 0.55 0.2

Ssmdscmmdgdolb dg3Mgd0m LBMJmMbgdol Bnbgogocm dogomgdo
17-b g0bsbomgdab 36 3603L:

n -0.8 -0.5
p 0.5 0.5
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8080210010 17. 3mi938gmos & o 17 @edmy30gdgmo dq3-
0bgg3000 bonggdol 3obsbomgdols 3obmba:

& -2 3 6 n -0.8 -0.5
p 0.2 0.5 0.3 p 0.4 0.6

g03mgmo Z =max{&,n7} dgdmbzggoma boowol gobsbomgdals
3obmbo.

0dmblbs. Z dgdmbggzomo Loowal dgbsodmm 36n0d3bgemmdg-
doo: -0.8; -0.5; 3 o 6. godmgmgommo dgbodsdabn smdosmmdgdo.

33°d3bL:

P(Z =-0.8) = P{(£ =—2) " (n=—-0.8)}=P(£ =-2)- P(n=-0.8) = 0.2-0.4=0.08;
P(Z =-05)=P{(¢=-2)n(n=-05)}=P(¢ =-2)-P(n=-05)=0.2-0.6=0.12;
P(Z =3)=P{[(£ =3)n(n=-08)]U[({ =3)n(7=-05)[}=

=P[(& =3) " (7 =—-0.8)]+ P[(£ =3) "\ (17 =-0.5)] =0.5-0.4+0.5-0.6 =0.5;
P(Z =6)=P{[({ =6)n(7=-0.8)]U[(£=6)(7=-0.5)]}=

= P[(& =6) (17 =—0.8)]+ P[(¢ =6) N (17 =—0.5)] = 0.3-0.4+ 0.3-0.6 = 0.3.

8989L21010 18. 353mzgmzgsmma bomsdsdm 393509 Dyg dmbymo
Jnmoms Mozbgolb domgdo@ oMo mmeaba. a3043b:

E§=11+21+31+41+51+61=35
6 6 6 6 6 6

8083010 19. o393300, g(X) =X —4X ©s dm393nmos &
dgdmbggz000 boowal gobsBaemgdal 30bmbo:

-2 -1 0 2
0.1 0.3 0.4 0.2

d350a06mm 17=0(&) dgdmbzgzomo Looob asbsbomgdals
39bmbo s godmgmgzammm dobn domgds@ngyMo cmmeaba.

boos, dm3 g(-2)=09(0)=9g(2)=0 s g(-1) =3. 5308m3 7
dgdmbggzomn Lowowolb dgbodemm 360d369mmdgdos 0 s 3. o-
3500806mo 3obo g56560mgdals 306mba. 530bsmz0l gsdmgmgsmmm
smdommdgdn: P{n=0} o P{n=3}. Gowmgsb bomdamgdgdo
{&=-2}, {£=0} oo {&=2} googbgdowns, 5308m3 semdsormdoms
d936960L BgLob mebsbdo g394640s:
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P =0r=P{{¢ =2 AS =0t Ac=2}}=
=P{=-2}+P{£=0}+P{&=2}=0.1+0.4+0.2=0.7 .

ao6s 8dobs, P{nn=3}=P{{=-1}=0.3. 5308m3 n=g(&) dgo-
0b393000 bonEol gsbsbomgdals 3obmbL 543 Loby:

0 3
0.7 0.3

aoMEs 5d0bs, En=0-0.7+3-0.3=0.9.
sbms godmgmgsmma 17=0g(&) dgdmbzgznmo boowols domg-
358039960 mmEobo (1) msbsgomomdal badysmgdom. g39469ds:
En=9(-2)-0.1+g(-1)-0.3+g(0)-0.4+9(2)-0.2=
=0-0.1+3-0.3+0-0.4+0-0.2=0.9.
898910010 20. 353mgmgammo 3abmbol gobsbomygdals doomg-
35803060 mmeobo.

m

0] 30bMa 9dmgdm BoMmdmeaqboo e* ZX—I 35306 3394640e:
m!

m=0

EX =Sk e Sk m 2ot A et =2
= k! =iy o (k-1 '

9. 0. 3995bmbab gobsbomgdol A 3oModg@Mo bomdmowmagbl o3
356560 gd0b domgds@03n& mmobl (bodmsmm 360d36gmmdsb).

89891010 21. 0d39d35m, 3 gemgdgb@ocmm bromdamgdsms
Loz dgagds Lado GmmomdsmMo gmgdgb@smmmo bomdo-
mgdobogsb Q={w,w, o}, P(e)=P(®,)=P(x)=1/3. a5633s0-
&mon & > 17  3dgdmbggzomn  Lowonggdo dgdgabsods:
S(a) =1 &(w,) =0, {(w)=-1

(@) =1, n(w,) =0, n(e;)=1.

1 1 1
35306 aobogqdns, @m3 En=¢, E(En) =ES =1-§+0~§+(—1).§ =

dgbodsdobew, E(En) =ES-En . dgmegl db&og,
P{S=0}=P{n=0}=P{=0,7=0}=P(e,) =1/3,
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35306 Mmegbsz & o 77 dgdmbzgznmo boEowggdo oMY 300q6-
9o Hm3d oymb {£ =0,77 =0} brom3omgdals sedommds ¢brs ymazo-
11 1

ogm 2379100 & @5 17 5M55 dIMY)3ogdgmo.
8380010 22. £ dgdmbggzomo boowol gobsboemgdals 306mbos
X, -1 0 1 2 3
P, 0.1 0.15 0.3 0.25 0.2

aodmgmgammo dobo abdgmMbos.

306500056 ©0b3gMLnal godmbomgmgmes a3s43b mMo gobbbgeszg-
o gmMdgems, dgbedsdnbawe, g394690s ©ob3gMboal gsdmageals
M0 bg@bo. dmbg@bgdaemas gb ged8mmgmgdo Rsabgmmb (sbGamgdals

Loboo.

0b3gMbools gs8mmgmaoab doMggmo bg@bo:

[ Xi pi Xi pi (Xi - Ef)z (Xi - Ef)z pi

1 |- 0.10 -0.1 5.29 0.5290
21010.15 0 1.69 0.2535
3111030 0.3 0.09 0.0270
4| 2 10.25 0.5 0.49 0.1225
51 310.20 0.6 2.89 0.5780

5 5
E&=) xp =13 DE=) (x—E&)’p, =151
i1 i1
ob3gMbools godmmgmals Igmerg bgMbo:

[ X P X P Xi2 Xi2 P;

1 - 0.10 -0.1 1 0.1

2 0 | 0.15 0 0 0

3 1 0.30 0.3 1 0.3

4 2 1025 0.5 4 1

5 3 | 0.20 0.6 9 1.8

5 5
EE=> xp =13 EE2 =) x’p, =3.2
i-1 i-1
D¢ = Efz —(Ef)2 =151
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898020010 23. 0s399d35m, Mmd & dgdmbggzomo boowg bo-
39@M0Nmods  aobsbomadymo bymol ofMagzmog, g. o. EE=0.
30300, N=E&2. 835306 E(n)=E(£%)=0, 30650000 g3 53M9m39, bodg)-
BoNoss  gobsbomgdymo bymalb oMggmog. dgmégb dbMog,
EEEN=0, 306500006 EE=0. 5308 ma:
E(Sn)-EZEn _

o5oT]

p&n) = 0,

J- 0. gmEgens(300 (o, dodobsosdy, 3mzomnsizns) dgodemgdo
0ymb beyemo, dodnbsy jo Mmzo dgdombzgzomn bownwggdo wsdm jo-

@g3er0o.

8989L0010 24. 05393350, M3 & o 1 dg3mbggzomo Lownwygg-
0L gMomdmogn asbobomgdal 3obmbo dm(393¢mos d5dwmgan

3bGomoomn:
n 1 2
g
1 1/5 0 1/5
2 0 3/5 3/5
3 1/5 0 1/5
2/5 3/5
(3b5005, H™A:

ES=1-1/5+2-3/5+3-1/5=2. Ep=1.2/5+2-3/5=8/5.

E(fﬂ):1-1-1/5+2-2-3/5+3-1-1/5=16/5; E(&n)-EEEn=0

59qsb godm3Enbamyg, 3mMgmainol 3magkaz0gb&o beymos,
30d0b Mmegbsi (0bggg Gmam Bobs dogsmoaomdn) Bamgmoo,
md sanemn 343 1 dgdmbzgzoma boowob Gbznmbamu® ©s-
dm3009dmgdsl & d93mbzgz0m Lowonwgdy.

8989LN010 25. & 5 M 3g3;mbzgzomo boowggdol J398mo dmy-
30bomo gMomdmogn gobsbomgdol 30b6mbol dobgogoom asdm3-
NZOMM 3MEgea(300L 3MmgBa3096&0 p(EM).
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1 2 3
§
10 1/36 0 0 1/36
20 2/36 1/36 0 3/36
30 2/36 2/36 2136 6/36
40 1/36 9/36 16/36 26/36
6/36 12/36 18/36

E§=10~1/36+20~3/36+30~6/36+40~26/36z35.83;
En=1.6/36+2-12/36+3-18/36 ~ 2.3,

D¢ =(10-35,83)" -1/36 +(20—-35.83)" -3/36 +(30-35.83)" -6/36 +
+(40-35,83)"-26/36 ~57.64 . oL ~7.6.

Drp =(1-2,3)°-6/36+(2-2.3)-12/36+(3-2.3)1° -18/36 ~ 0.556 ,

07750.746;

E(£7)=10-1-1/36+20-1-2/36+20-2-1/36+30-1-2/36+30-2-2/36 +
+30-3-2/36+40-1-1/36+40-2-9/36+40-3-16/36 =86.94

p(&,m) =(6.94—2.3-35.83)/(7.6-0.746) ~ 0.8

01030 VI
ROLAGIGIT 306060 J30010 303MII6I3T3()

3N61M8NST Im) 80606N2I30

B 0 ymzge 3mb3Mg@mm (3000b goohbos mea dgbodmm dgrgan
(Bo635@qds o do(3b0) s 0bonbo MM gHMgsdmacasbegas;

B $oMEgos (3sms babMymo Momogbmds — N;
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= Ym3amo 3oL 3grgan @e8mY3eRgdgmns yzgms ©dbsMhgbo
(3000L 3gganbogsb;

B (30399 (305d0 BoM3s@qoal p omdsmmds 3nwdagns;
35306 dgdmbggz00 LoEowgl, Hm3gmaz boMdmoa bl Bomds-

&gdomd Momgbmdal N (30530 Bmydgb dobmdosmy@ dq3-

0bg9300 bLoEowgL, 50bndbsggb Bi(N, p) Loddmemmmo ©s dob 43

dg30ga0n a56560mgdal 30bmbo:

P{Bi(n, p)=k}=P, (k) =C‘p“@-p)"*, k=0,1...,n.

s3sobmsboagg, E[Bi(n, p)]=np; D[Bi(n, p)]=npd-p).

3IobLI1600L 806061NXIS0

P{Po(4) =k} = i—k'e-ﬂ k=0,12,...; E[Po(1)]=4; D[Po(1)]=1.

3obmbal gobsbomgds 90093398410 dmgmos 0d bomdneng-
39d0bomngal, Gmdmgdo(s:
s bgdnob dgdmbzgzom LogM(39dn ob EM™MJo;
. bgdosb (3om-(39m39 (9PmEOMMma© dmbogbs o6 dgndmgds);
s 76050 oMY 300gdma,
s bgonsb Indngn 0b@gbbogmdom (bomdnmgdoms Momogbm-
35 dm (39399 MHMb 0bBgfMzomdn 83 0bGgM3amal LogMdals
3OM3ME (30400).

8989L1010 1. 3 393mmos & = Bi(8, %) 03mggo: o) P{& =6}; 0)

P{S<2};a) P{S>0}.
5dmblsbs.

5) gobamggdmmom dgMbymols gm@Inmoom, bosz N=8 ©s P =%.

a35db: P{E = 6}=C? .(%)6 .(%)2 _ 28~(%)6 -(%)2 —0.00385~0.004;

2) PR <2h= P{E =01+ PR =D PEE = 2= C- () + () () +
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+C2. (%)2 é)ﬁ =0.1001+0.2669+0.3114 = 0.6785 ~ 0.679 ;

) 305300090 bLobnbssmdgam bromdamgdsdy:
P{&>0}=1-P{& = 0}=1—C§ -(%)0 (%)8 =1-0.1001=0.8998~0.9.

8980LN01N 2. 3 (3939emos & = BI(3, %) 0d3mggo EE o DE.

1 3 13 9
dmblbs. EE=np=3-==—. D&=np(l-p)=3-=-—=—.
58mblbbs. ES=np 12 &=npl-p) 171 16
8580100710 3. 3 (393mmos & = Bi(10, 0.3). n3mggo:

o) ES o D& ;0) P{ES—0& <& <ES+0}
53mblibo.
o) EE=np=10-0.3=3, D& =np(l-p)=10-0.3-0.7 =2.1;

3) P{EE—oE < E<EE+0E =PB—21<E <3421} =
— P{3-144< & <3+1.44} = PL55 < & < 4.44} =
—{E =B+ PLE =34 PE =4} = PE S 4} P(E <D=
=0.8497-0.1493=0.7004 ~ 0.7.
89891010 4. 3 393emns & = Bi(10, 0.3). 03mggo: o) P{&=2};
8) P{E<2}; a) P{E>2}; ) {&=2bomBomgdals smdsomds, oy
(3b6mdomos, ®m3 {& <2},
58mblbs. o) P{&=2}=C/ -(0.2)*-(0.8)° =0.302;
3) P{E<}=P{=0}+P{S=10+P{£=2}=0.6778;
a) P{&>2}=1-P{{<2}=1-0.6778=0.3222;
©) 9bms dmadgdbmlb P{E=2|& <2} 3ommdomn smdosmmdob
306356 qgd0b mobobdow ggod3L:

PLE=2N(EST _

P{¢=2]5<2}= <2
_PlE=2NIE=0U(=0U( =21} P{g=2}_0302 ., o
P{z <2} P{¢<2} 06778
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898021010 5. (36mdacmos, ™3 &= Bi(n, p), ES =24 oo DE=8.
03mggo N ©s P.

0dmblbs. 30bo00006 E[BI(N, p)]=np o D[Bi(n, p)]=np(l-p),
5d0@md 24=np s 8=np(l-p)=24(1-p). boowsbsy 1-p=1/3
obg) p=2/3.39b5d530bo, N=24/p=24-3/2=36.

89800011 6. (36mdaemos, Mdmd &= Bi(n,0.6) . 303mgmo (3Loms

ol 0bndsmmFn MomEgbmds, Gm3mobomgabsy P{E>1}>0.9.
58mblbs. P{E>1=1-P{£=0}=1-C’-(0.6)°-(0.4)" =1-(0.4)" >0.9.
2808m3 g30g3b: (0.4)" <0.1, sb¢y nIn(0.4) <In(0.1). 5990056, ndals
35035m0bbobgdom, Hm3 IN(0.4) Momymggomas, sgsb33600, H™3
In(0.4
g InEO.li
Mo(3630 0gbgds N=3.

=2.51. 3gLodsdnbo, (30sms badngdgma dobadsmHn

89800010 7 (306060b S81BY6Y). Mo 4onsb mommgyymdo
Immo3Lgdmemons 1 sbsbma. sgm3d96 BgbogH dmbgB ol o dobdy
39630b 3mbgmol dgdmbggzodo gMom sbabmb 0mgdgb | yyomowasb,
Boboomdmgy dgdmbzgzado 3o Il ynmosb. Gmammos smdosmmds
080bs, Hm3 | yoob oemogmgdol dgdmbggzsdo Il gymdn om-
hgds M sbsboo.

33mblibs. dgdmznmmo bmBomgdgda: A={l ynoob ©s3o6M0g-
mgdol dgdmbggzedo Il ynmdn amhgds M sbsbmo}, Bi={sbsbomo
2dmmadmos i-neo yyonsb}, 1=1,2.

dmby@ob Lodg@Mmoymmmdal go8m P(B1)= P(B2) = 1/2. oy | y43-
00l @o(396M0gmgdal dgdmbzggzsdo Il gmomdo omhs M sbsbmo, gb
03l 60dbogl, MM dmbgBolb 2N—M s3009d0boL N-%96 dmzos
3960, beoenm (N—M)-xg6 30 LagobyyMa, 564 (300L (2N—mM)-x g6
Ro@ofMgdabol bromdomgds Bi1 dmbos N-gqm. dgbodsdobewm, dgm-
byemol gm@3nmal :sbsbdaco:

pey-cy 2.t e 1

2n-m ? 2n_—m 2n-m W
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898020010 8. J393mo dmygzsboem LoGws30g96dn dommomgm
MmEabos 39obmbol gobobamgds s©g335@ M0 Imegmo:

) 03 33@mImdomgdal Mozbgn, MMImgdaz 3900033909396
9600bMm0db bob 0o30L9gmn 3mdEmomdal ML 10 bssmowsb
11 bosmsdwy;

03 dgdombgggzedn 343obmbal goboboemgds 0dbgds 3ofan dmeg-
™0, Moasbs(5 dgadmgds Rsgmgommo, Gm3 35646980 bolb ao-
0533900396  9Mn3obgoabogsb ©edmyy30gdmoe s Mmmab
dgdmbggz00 3m3g6@gddn (BmdEomds magobmggamos), mto 3ob-
Jobs gPmeemmyman 396 35053390b bolb (boo ghmdmmasbas)
o LadyommE MMl dm 33 0b@gMgamdn body asgmomao
356406930Lb Mom@abmds MMl 0b&gMmzomal 3MMImE (304mo
0469ds;

d) 03 53@™IMdamgdals Mo3bz0, HmImgdoz 9 Losmowsb 10 bo-
5333m7 3900056 Jomagal (39680l sg&mbopamddy.

aoboggdns, ®m3 83 dg3mbgzggzedn 3mobmbals 3sbsbomagds 396
046565 3oGgo Imgmo, asbbsgmmmgdoo o9 gb bLodndem mgs —
03&mboamddg 0dbgds Moggdo s 3567406980 396 0dmdMeggdgb
0530LYRMOE s JMHMFbgmabogsb sdmy30gdmaw;

8) Mo@oomdg@omtn bystmb dogf bsddo godmbboggdaman bobo-
™ 3900b Mommabmds.

3mobmball aobsbomgds 0gbgds 3oMgn dmegmo dbmeme 0d
dgdmbggzedo, o) g03mbboggds bpgds ©sdmengdme s dgd-
abggz00 3m3gb@qddo, sbgzg ymggmo 3mbiMg@&mo gsdmbbogg-
35 gmnbsboems 3nsbons.

8989L21010 9. rooms g ocn Bystmb doge 653dn godmbbogg-
o baboms 39d0b Mommgbmds gdmmAnmagds 34obmbal gobsbo-
gL Ladgommmo 5. gsdmmgamgom smdsmmds ndobs, Hmd 653d0
35dmbboggdmmon 0dbgds: o) 0;8) 1; a) 2; ©) 3 56 3580 boboems 3.

0dmblibs. & ngmlb dgdmbggzomo bonwyg: ,MoEosd@nnmMa bys-
®mb 80g6 65330 a93mbbozgdmmo 6sBoms3gdol Mommgbmds®,
30306 306Mmdob mebobdo & =P0o(5). gobomMagdmmam 3mobmbab

856560mgdol 3obmboms s dgbadadobo (sbamgdoo, d53nb:

0
5) P{&=0}= %e*’ =0.0067;
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1
3) P{E=1}= %e-f’ =0.0337;

2
a) P{E=2}= %eS =0.0842;

©) 30300090 bLobobssmdmgam bmdnmgdsdy:
P{E>3}=1-P{{<3}=1-P{=0}-P{=1-P{{=2}=
=1-0.0067 —0.0337 -0.0842 =0.875.

898921010 10. &54Lgdob Boc3sd0 &odLgddg dg3mbmen asdm-
dobgdgdab Mommgbmds 39obmbal 3obmbomass gobsbamgdyma, be-
dmomme 4 aodmdobgds gmggm 30 Bgonda. 0d3mggo smdsmmds
030bs, Mm3: 8) 36 (3 gm0 godmdabgds o6 dgdmgs 30 Byondo; &) 9M-
00 353mdobgds dgdmags 1 Losmdn; a) mMdg bogzmagdo asdmdabgds
dgdmgs 15 byomdo.

33mbLbs. o) & ngmb gdmbzgznmo bonwy: ,@ogbgdal ggomds-
do 30 6900l ao63s3mmdsdo dgdmbyyma aodmdabgdgdals Momwmg-
bmds®. 35306 (3bowns, Hm3 & = P0o(4) . dgbsdsdabog, agodsl:

0
P{£=0}= %e“‘ =0.0183;

3) n oymb dgdmbzgzomo Lowowyg: ,&odbgdob gamadsda 1 Loo-
o0l a56353mmdsd0 dgd3mbaemn asd3mdabgdgdals Gomogbmds®. go-
65056, 306mMdnEsb gsdmdpnbsmyg, 1 boscmdo Ladysmmem 8 gsdm-
dobgds d9dmgs, 8308m3 77 = Po(8) . dgbedsdaba,

1

P{7 == %e-f* =0.0027;

a) 3bsmmaonMom, 09y ¢ oMol dgdmbzgznmo bowowy: ,@&odbg-
3oL goMm3sdn 15 Byoal gobdsgmmdsda dgdmbyyma gsdmdabgdg-
30l MomEgbmds”, 35dnb ¢ = Po(2) . 5308 ™3

2° 2
P{ic<2}=P{c=0}+P{c=1}= ae_z +Fe_2 =0.406.

808020010 11. V 3en @dob bysmdn mmgsbmma babowms3gdab
MomEgbmds gdmEmRomgds 399sbmbob gobsboemgdols 3obmbL Ladwe-
mmomo 0.2V . godmmngemgom semdscmmds 0dabs, Gma3: o) 50 3 @dab
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Byoma dgn(303L 8-y bo3mmgd M6 bobaems 3b; &) 30 dem G dab
Bysma dgn3o3L 2-Bg 398 MEasbym Bobomsjzl; g) 10 3 Gdob
Byoma dgo(z303L dybBow 3 MmMasbym bobaems 3b.
0dmblibs. o) V =50, 1=0.2-50=10, g. 0. £=P0(10). 30LoMga9d-
mmo 395bmbol @ogMmgommn  (3dnmodomto) dsemdsmmdgdol
3bGomaom:
P{&<8}=P{£<7}=0.2202;

3) V=30, 1=0.2-30=6, 3. 0. £=P0o(6). aos3009m Lobnbo-
53gam bmdamgdsdy:
P{>2}=1-P{£<2}=1-0.0619=0.938;

a) V=10, 1=0.2-10=2, 56y &= P0(2) . 5808m3
P{¢ =3}=0.1804.

898910010 12. LG gmagBMbm boam@mdo Ladmsmme Lassmdo
dgdmeol 540 go3mdabgds. MmamEos smdsmmds ndabs, Hm3 bmom-
do dgdmgzgs Db 20 godmdabgds?

0dmblibs. dbgdMagns gogmmobbdme, MHm3 Lopanmdo godm-
dobgdgdn d93mmnb §M3356900bogsb sdmy)30gdmew s obnbo
9OmEOMms© 56 dgdmEnsb. 53sbmobogg gedmdsbgdoms Mom-
©gbmds MMl nbGgMmgomal bogmdol 3MM3mM(30ymos. sdm(gs-
Bl 30mmdol mobobdo Lopanmdn Bymda Ladysmme d9dmwnb
540/60 = 9 a53mdabgds. dgbodsdobaw, boddg azodsb 3mabmbol go-
bobomgdobmob 3oMadg@Mmoo 9. s30@ma Lodngdgmo smdsmmds
3obmbol gm@Imoo:

920 20
P{Po(9) =20}=—-e~
{Po(9) = 20} >0 ;

Gmdgmo(s 3995bmbol gobsboemgdol (360l godmyqbgdom dma -
(399, ™3

P{Po(9) = 20} = 0.0006.

8989210010 13, s96m3m@do bymndn Lodygemme xwgds 3
0 3003RM0bsg0. Mmam@mns semdscmmds 0dobs, Hmd 2 byomdo sgfm-
3mM&do ox0gds 5M36s3mgd 4 Mmgom3gMmnbaga?

0dmblibs. 5dm(3560L oMMl 0obsbdow 2 bymdo sgHM3mE-
&do LodommE IR EILS 6 M30mIRMbsgn. Jgbadsdabo, Rggb
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dgazodmos gogmmobbdmm, Gm3 bogdg g30d3Lb 3mobmbol gobobo-
mgdobmab 356G 6. Jg8mznmmo bomdomgdgda: A ={oox s

30bo3mgd 4}; A ={woxws i}, 1=0123. 3bowos, Hmd A bomdo-
_ 3 _ 3

96900 oo3bgdogdos ©s A:%Ai. 5d0@md P(A)=ZP(Ai).
= i-0

onoomgnmo P(A) smdsomdolb godmbomgmamo gobofMaqgdmmm
315bmbob gm@Imao:

P(A) = P{Po(6) = i}=?—l~e_6, i=0123.
3obmball gobsBomgdal (3bGomol godmygbgdom sgnmo©
530656530, M 3: P(A,) =0.0025, P(A)=0.0149,

P(A,) =0.04460> P(A;)=0.0892. dgbodsdabog, P(A) =0.1512.
530@m3 bodogdgmo sedosmmds 0dbgds P(A) =1- P(A) = 0.8488.

8080%N00IN 14. 5-35 55305635 35dotM (335 dsbzmds@n. mgnom-
dboemgzgmds d960dbs, MmI 3dom(339mgda Rsbbwbgb ©38mdyLda,
Mmdgmog doomes 39Dmdgem Jomsddo. Mmamz 3o 38mdybo
hogoms 39bmdgm Jomadda, dob 3060msb aohbos 3o@Mmo ©s
o 3doms ddpmenl 306 9d0l gomgds. ddmmeds odgs, MHma o538 m-
dbdn 40 g bogMns s yzgmab dgdmbadgds 936 @MmL dmambmg-
3. 35@M3s 0g0 ©s83d3000s: ,Agdmgals Ls3dsGabos Bbmeme 6
dabogmal dgdmbdgds s dgMg md3gb dgandmosm gosamdgmma
3", 356 dgdmbggznom dgombas 6 33bogMo s bonyzsbs dgbodmb-
396ma. Momon bgmddmgsabgmmdms 3s@Mmmn?
33mbLbs. dgdmznmma bromdomgdgdo:
A = {393mbgggzoom dg@hRgym 6 33bsgMb dmEal gema donb(s
ddoM(339mns},
Ai ={398mb3g300 dgEBgmem 6 Jabazmb ImMob i ddom(szgemos},
i=1,.5.

3bowns, dm3d A=A UA UAUA UA ©o

P(A)=P(A)+P(A)+P(A)+P(A) +P(A),
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boaz moomgnmo P(A) 1bws godmzmzsmma 303ga9m3g@co-
@0 35bsBomgdals dobgogoo:
GG
P(A) =

40

3568030 godmmgmgdal dgmgase dogamgdo, Mmd: P(A)~0.4192,
P(A,)~0.1364, P(A)~0.017, P(A,) =0.0008, P(A;) ~0.00001.

dqbododnbo, P(A)=0.5734. 569 omdocmmds adobs, M3 6
3aDog3mb dmEnl o3mAbrgds gfma donb(s 3dof(zzgema 1/2-dg 3g-
0o 5 9B ymds, MM 3o@FMemn 9 339MEd dSendsmnmdals mgmEnsdo.

3030 VI
J64338() &N30L 39606033330

& 398mbg9300 boogb gbmegds MBygzg@e Godob, o dabo
3565b0mgdol gbgz0s — F.(X) = P{S <X} ©bygzg@os. oy gobobo-

X

mgdob Bbgs0o BoMmImaanbgds F.(X) = I f.(u)du Lsboo, 35906

f.(X) 39bgdis0sb gbmwgds byz9@0 & dgdmbzggomo bogowol go-
bobomgdals bod 3gG0gg. Lodz3M039L 943L 38gan mz0bgdgdo:
s) F(X) =0 ymggma X-bomgals;

3) j f.(x)dx =1;

—00
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b
8) P& c(ab)}=F.(b) - F.(a) = [ f,(x)dx, bacgs(s (a,b) sl 6g-

d0bdogmon (a,b), (a,b], [a,b), [a,b] 0b&gMgomgdnwasb.

1B6Y39&0 dgdmbggzomo boowol 8g0sbs Me stol als 3bnd3zbg-
mmds, Mmdgmo(y bodyzMogolb amognzal Jggd dmmogbgdmm Gom-
ML ymaxzlb M Gme bobomow. domgds@ oMo ob sbg gobndsm-
&gdo:

P{& < Me} = F.(Me) = kj f, (x)dx :%.

m6y3980 dgdmbggzomn boowal P -3396@amo gbmogds abgom
X, 360d3b6gmmdol, Gmdgm 360d3b6gmmdadg(s LndgzMogol ame-
53030b 43938 Immogbgdnmoa gommmdo P -b Gmmaos:

PLE<x}=F.0x,) = [ f,(dx=p.
aoboggdos, Mmd X, = Me.
1by3980 dgdmbgggoma Lowowol dggms gzs®dGomo Q, (dgbe-

d030bow, bgos 3gam@oamo, Q,) gbmwogds %—3306@)0wa (3gbodsdo-

Lo, %-JSO%OQB)-

bbgomdab Q;—Q, 33oBGommdmeobo gs6bgz0L ©0s35bmba
96mmgde.

356560magdol (1-a)-3396@0mb dbgws o -3Mo@ogamo bg@eo-
mo gbmgdo.

mBy3980 3gdmbggzomn boowol dmes Mo gbmegds sMav-
396@0b 03 3603369emmdsl, Losy LodzzMmnzg smbggl dodLadyal:
f.(Mo) = max f.(x).

m6y3980 3gdmbggzomn bonwal demyds@oinco mmeobo (s-
b9y Ladamm) a5603568)gds 3gdgabsomao:
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ES=u= T xf.(X)dx .

1by3980 dgdmbzgzomo Lowowalb aL3gAMbos gsdmaomgmgds
RMOINmoo:

DE=0" = [ x*f,(x)dx—s*.
sbedg@Mool 3mgx0(3096@0 a godmomgmgds M3 mao:
a=— T (x—u)® f.(x)dx
03 J g :
99L39LobL 3mgR0(3096@0 € Gmemons:
o=t T (x— )" £.()dx—3
ot ? ¢ '

dog5m00580b 58mblbols bodxdgdn:

89800010 1. ¢9byzg@o & dgdmbgzgzomo Loowol aobsboemg-
d0b bod 33Mngge:
2
—X, 1<x<2;
L)={3" 7
0, Ubgopsb.

o) d903mbdgo, Gmd f.(X) v305ymgorgdl bodgzMogal o s &
030bgdab;
3) godmmgomgom P{L5<E <2}

3dmblbbs. o) f(X)=0 ymggmo X-Lsmzolb, 306500056 §X>O,

MmEs X>0; go6m©s d0bs,
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3) P{L5<&E<2}= jf (X)dx =

X
S h

ooIN

= _.(22 -15%) = 1 175-0583.
3 3

dogomomo 2. ©byz9@0 & dgdmbggzomon bowowal gobsbagmg-
b0l bod 3zMngge:

fx) = K@+X%), ooy —1<x<1;
0, Ubgopob,

boas K 39m80300. 03mggon: o) k; 8) P{0.3<£<0.6}; a) P{|£[<0.2}.
0dmblibs. o) gobamggdmma LndgzMngzol  mzgabgdoo:

© 1 1
1= | f,(x)dx = j k(L+x*)dx =k (x+ 2x) 4=

K@ E) KD+ (] =k S ke ) =

9. 0. %—1 Lonobsay k=3/8;

0.6

3) P{0.3<£<0.6}=

ool w

3 1
(1+x?)dx = 3 (X+ 3 x*) 05=

o
w

(0.6+2.06%->(03+1.0.3)=0.136;
3 8 3

oo w

a) P{I£<0.3=P{-02<£<0.2}= (] (1+x? )dx——(x+ x3)|702—

4).2

3 1 3 1
==(0.2+>-0.2%) - =[-0.2+=+(-0.2)*] = 0.152.
g(02+2:02) 2 53 (0]

8980210010 3. Ldzd5FMO™ (396EM0L godYo@zggmms Brogy&n bgem-
gobo &, asbdmdaemn 1000 mo@qddn, dmogmomgds semdsoyyMo
356560 gdob LodzzMngzno:

ox 2, X >16;
f.(x)= { 7d
0, Ubgogob.
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03mggo: o) €-b 360d369mmds; 3) smdosmmds 0dabs, MHm3 dgd-

0bggzom dgMbgnmo gsdgoazgmol bmommn bgmasbo dmomoglby-
oo 20 000 cmombes o 30 000 cmo@b dminbs.

5dmblibo.

C

0 © 2 2
1= [ f.(x)dx= [ex "2dx=—=-cx 2 5= (-0)— (-=-¢-16 %) = ,
O) _J;O 5( ) 1'[5 5 |16 ( ) ( 5 ) 2560

Lonobs(y € =2560;

30
3) P{20<£ <30}= [ 2560x ""*dx = 2560-(~ é) X2
20

=2560- (- %) .307%'% - 2560 (— é) .20 =0.365.

808020010 4. 100 000 mo@mMgddo godmdoemn 696bobals ym-

393300900 359403980 & smnbgcgds mMo A s B dmegmoo.
A 3m@gmob dobgogno:

2X, oy 0<x<1,
f.() =
0, Ubgogob,

boenm B 3megmol osbobdsco:

12x3(1-x?), 0<x<1;
fg(x): X"(1-x%), oy X
0, Ubgopob.

s) 03m3zgom 30M3zqmo dmegmob 3g0sbs M, ; 8) shg96q0, ™3
dgmmg dmeambs(y 0g0gg dg00bs 543b, Mg =M,.
0dmblsbs. ) 306350 g0l Mobsbdsc:

1 M Ma X2 "
EZJ fg,(x)dx=j2xdx=2.?|oA=(MA)2.
—00 0

830@m3 M, =+1/2;
d) sbsemmgo@aco:

Mg Mg
%:j f(0dx= [ 1257 (1-x?)dx = (3x‘ —2x°) Mo =
—o0 0
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=3-(M,)" =2-(M;)° =(Mp)* - [3-2-(M,)?].

as30bbgbmm, Gm3  (M,)? :%. dgmmg  IbGog, Mowasbs(s
1, 1. 1 1
(E) .[3—2-E]=Z.2:§ , 930@™md (3bo©0s, Hmd My =M, =1/2.

898021010 5. 3g-3 3ogdsmnm3do gadmmgamgom bromo bgemagge-
Lob: o) 8g@0obs; 8) J3g@e @o bgre j3oMmGomgde; a) dmes; )
30393580390 cmmeanbo.

33mblbs. o) a3543L:

M M
% = [ £.09dx= [ 2560x " dx = 2560.§ X o =-1024M 2 +1.
- 16

5308 ™3 3gndbobomzgalb 3mgdnmmdm asb@mmgdals:
—1024M 2 +1=1/2.

booEsbs3 dEzomoE ©s30L3360m, Gm3 M =2048, o6
Me=21.1. 3dgbododnbo, bermon@o bgmasbol dgmnsbs 0d6gds
21.1-1000 = 21100 emo6o;

) 306350 8)9d0L 0obsbIso:

% Q
2= | 1:000= [ 2560x e 2560-2 - x 7 8= ~1024Q, %7 41.
- 16

dgbodadobow, Jzgme 3zom@omoabomgal a3043L gob@mmads:
~1024Q,*"? +1=1/4, Loosbs(s azods3b: Q :(1024-2)2/5 =18. sbo-

M3 0o 3Mb3Nbogdoc, HmM3 dgws 339G ama Q, =27.9;

a) 306500006 bL03336039 Fmgdoo GMbnss abBgMzomby
[16,+00), 5308m3 dm@s 0gbgds Mo =16. dgbsdsdabog, oy
bgemgobol dmess 16-1000 =16000 oo,

©) 35635M89d0L 5bsbIso:

p=E&= [ xf,(x)dx = [ x-2560x""*dx = [ 2560x*/*dx =
—o0 16 16
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= 2560~(—§) X =0- 2560-(—%) 1672 |7 = 26% .

9. 0. 33394oEzgmms bgmaabol Lodmsmms 26%-1000:26700

maMo.
dg36036s30, M3 Lodyomm dg@ns 3gEnsbsdy, 3065000 go-
bobomgds ogdomem sbodg@Gammos.

8980LN0010 6. 353 gsomgom Imes 3g-4 dogomoaomalb B dmmgem-
Jo.
3dmblibs. gogobomdmmam bnd33Mngg S go3YGMEmme byenb:

[12x3(1—x?)] =36x* —60x* =12x*(3-5x°) =0.

03 gob@mmgdab gqbggdns: 0, —/3/5 ©s +/3/5, GmIgmmaogsb

0<x<1 Jyomgdo 3o6Grgds dbmmme 3/5 wo of 12x*(1—X?)
B3bgins  ombgslb  dodLodmadL.  dgbedsedobow, dmes Al

V3/5=0.775. 5308m3 gognmo 356bobols Imss:

0.775-100000=77 500 ¢mo@o.
858010010 7. 336%0basbadstmomn boa Mol ymggm 3306 g4emo
dmobmgbs 696b0bdg & godmama 1000 emo@@gddo dmegmam-

©gds bodzzMmnzol Bblz000m:

120x%(1—X), 0<x<IL
f§ (x)= ( ) @i
0, Ubgopob.

a0dmmgamgm LbadmommzzoMgnmo dmmbmabs 396D0bdy.
0dmblibs. 4063568)9d0L Mmobabdo:

© 1 1
u=E&= j xf. (x)dx = j X-120x*(L— x)dx =120~.[(x3 —x)dx =
—o0 0 0

= (30X* —24X°) [L=30—-24 =6 .

dgbodsdobaw, 696babgsbedstmmn boanmal bodmsmm Fmmb-
m365 356%06%g 3306530 dgoagbl: 6-1000 =6000 cmo@@b.
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8980210110 8. mby39&0 & d938mbzgznmo Lol gobsbamg-
b0l bod 3zMngge:

3
f.(x)=14
0, ULbgopob.

X(2—X), »m0<x<2;

03mggo: 8) badyamm; 8) pobdgMbos; a) P{lu—o<&<u+o}.
53mblLbo.

o) = E§=onf§(x)dx=§x-%-x(2—x)dx=;[(§x2—%xs)dx=

x*  3x*
—(———)lo 4-3=1,;

© 2
3) ot =D& = j X? f, (x)dx — 4° :sz-%x(z—x)dx—f =
—o 0

2
:j(§x3——x)d 1= (‘°’i-—)|0 1= (6——) _0-1=1_02.
0 2 5

a) Plu—o<&<p+o}=P{Ll-0.2 <& <1+0.2}=

1+«/(§3 1+J_ J_
= | Jx@-xd= | (—x—— *)x —(———)|1*ﬁ—
1-40.2 1J_

:(3-(1+m)2 _(1+J@) )_(3~(1—@)2 _@-+o2y,
4

3-(L 447) @ 447)3 3-(0. 552) _ (0.552)°

=(

)—( )=0.626.

898010010 9. 3393 m0s 3obsboemgdols bod 336039:

0, x<0,
f(x)=<cosx,0<x<7x/2,
0, x>xl2.

03m3go gobsbomgdal g3mbd(z0s.
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0dmblibs. 30LoMagdmmo gmMIymoo: F(X) = j f(u)du.

—00

o5 X<0,85306 f(X)=0.3gbsdsB0bor, F(x)= [ 0du=0;

0 X
o) 0<x<7/2,35306 F(X)= deu +Icosudu =sinx;
—o0 0

0 2 x
oy X>7/2,85306 F(X)= IOdu+ I cosudu + J' Odu =sinx|7"?=1.
—0 0 712
0, x<0,
Lodmmmme g3043b: F(X) =4sinx,0<x<7/2,
1L, x>nxl2.
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31030 VI
6M&A30TIM(0 306060 Jd0

dgdmbggzom Loowgb gbmegds bmMdsmeyMo s smnbndbgds

Loddmmmmo N(a,6%), 0 3ol 3o65Boegdol bod 3ozl (Jgbods-
dobog, 356560mgdob g3bd(3000) o93b Loby:

(x-a)® x (t-a)’

1 - 2 1 O_z
fN(Mz)(X): \/go_e 29" (39Lods3nbog, FN(a'Gz)(X):—’Eo-_-[Oe 20" dt).

EN(c,6%) = MoN(a, 6°) = MeN(a,6°) =a o DN(a, %) =5".

LEobosMEmo bm@mIsennMo g356560emgdal (N(0,1)) LodzzMngy
(89L06530bo, 356560 gdal GMb(309) 5c0bndbgds Loddmenmmo:

XZ

X 1 5L
X) = fyon(X) =—=¢€ 2 (dgbodsdobow, D(X X)=—=| e 2dt;
o(X) N(O,l)( ) \/E (d9 obog, O(x) = N(Ol( ) 2”'[0
35M©s 5d0bs, 0bdoMgds smbadsbs: Dy (X) = \/_.[e 2d'[

(3650000, ®M3: P(—X) = @(X) ; P(—X) =1-D(X); D(X)=0.5+D,(X),

N(a,o%)-a
(o2

x>0; =N(0,1); P{N(0,1) e(c,d)}=d(d)—-D(c);

P{N(a, 0-2) e(c,d)}= @(B) _@(E) ; W& — o Xg.l ta;
o) o

p

Xa,a —a )
01 _ % , bagog X3 ool N(a,0%) -obs p -3gsb@omo;
O

Z 3603369mmds: Z =(N(a,0°)-a)/o.
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dogom000980b 59mblbbol bodxdgdo:

80300010 1. 303mzmm dSemdsmmds 0dobs, MHmAd bLGobosm-
&mo bmMdomyydo dgdmbgzgzomo Loowg bogmgdos 1.18-Bg,
P(N(0,1)<1.18)?

03mbLbs. ozbobmm LG ObEIMEYma bmEmIsmyMo gobsbaemg-
30l L0d33Mngzob BoMo s 8dLgobms mgMddy ©g3:0bodbmo 1.18-0b
dgbodadobo Bg@E oo (3 dgdmbgzggzedn z=1.18).

1.18

b dome@n gobobomgdal (36Gamol doMggem L3g®da dms-
dgdbmm Mosbgzo 1.1, beoenm doMggem bLGHaJmbda 30 — Mogbgn .08.
1.1-0b dgbodadabo LBMngdmbabs s .08-0b dgbodsdabo bggdnb
3500033900bg 33mmmdm Moibab — 0.8810. s308m3 Lodogdgmo
Smd30mds 0gbgdo
P(N(0,1) <1.18) =0.8810 56+ 88.10%.

8080%N0IN 2. 303mzmm smdscmds ndobs, MmI LG obosmEG -
mo  bm@3smo  dgdmbggzomn  Lowog Bozmagdos -0.63-By,
P(N(0,1) <—-0.63)?
33mblLbs. 53 d93mbizg3edn z =-0.63 s bodngdgmo semdscmmds
046900
P(N(0,1) <-0.63) = P(N(0,1) >0.63) =1-®(0.63) =1-0.7357 = 0.2643
obe 26.43%.
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893020010 3. 303mzmm smdscmds ndobs, MM LG obosmMEG -
mo  bm@dsmyfo  dgdobggzomn  Lowog  dgdons  -1.48-%y,
P(N(0,) >-1.48)?

0dmblbs. o3 dgdombggzedn z=-1.48 o godmbomazmagmos
bm@domy@o gobsbomgdal BoMol 4399 -1.48-0b domgsbog dm-
»03bgdmo 5ol goMomdo.

-1.48

o4y 3oboMagdmgdo bm@m3semyMa aobsbomgdol bodg@ G-
mmdoms s P(z) g1bg0b 3bEGomgdom, dngomgdo:

P(N(0,1) > —1.48) = P(N(0,1) <1.48) = d(1.48) = 0.9306.

d960836s. dgazademos 30baMaqgdemmo bobnbssmdogam bomdo-
mg30L smdsmmdol god3mbsmgmgmo gmmdmmoon s 35dnb dogos-
00 50436935 Babs dogsmomdy:

P(N(0,1) > -1.48) =1— P(N(0,1) < —1.48) =1— P(N(0,1) < —1.48) =
=1-0.0694 = 0.9306.

-1.48

8980LN01N 4. 303m3mm ddd30mds 0dobs, MmI LG SboomMEG -
o0 be@m3smMo dgdmbizgzomo bowowyg 3mmagbgdamos dmsmaco-
do -1.65-bs s 1.65-b dmeal, P(-1.65<N(0,1) <1.65)?
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0dmblibs. 53 dgdmbgzgzoda Lodogdgmo semdscmds 0dbgds;
P(-1.65< N(0,1) <1.65) = ®(1.65) —®(-1.65) =
=®(1.65) —[1-D(1.65)] = 2P (1.65) —1=2x0.9505—-1=0.9010.

dg360365300, HMA 5dmbLbal 3Gm(39nMgdo b]gdsGnMon go-
dmbabymos J3gdmm dmygebam bod bobobdby:

0.0495

0.9505
- 0.0495
0.9010

0.0495 0.9505

898010010 5. 303mgmom Z -ob obgomn 360336gmmds, GM3mob
doMx3603 LBObEIMG MmN brMTsmyFn g56s60mgdalb Bocnl 4399
dmo3Lgdmmn M0l goMommda Gmemns 0.2000-0b7

3dmblLbs. (3650005, BM3 gl 8dm (3565 Gmeysbins Z -ob abgomo
360d369mmdol 3mdgdbol, Bmdmals oM (36603 bem@Mdsmu&n gobo-
Bogdab Bomal 393 dmmegbgdmemo oMol gofmmmbo Gmeos 1-
0.2000=0.8000-0b. bm&m3semmmo asbsbomgdal (3bGodo 33me)-
mmdor 0.8000-bonob yzgmoedyg sbemmb dgmad Gozbslb — 0.7995-L.
9L Gozbgo aslb 0.8-0b dgbodsdabo LEMagdmbabs s 0.4-0b dgbo-
3530b0 L3gB 0L goEs3zgMady. 930Bm3 goboggdas, Mm3 Z -ob be-
dngdgemo 360d3bgemmdes z =0.84.
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1 2 I

2=0.84

8980LN0IN 6. ©53m3350m, M3 838mMImdamols @obasbgdol
dgdmbggzado ogofnyem asdmdobgdady Mgogamgdol Lodmsomm
MM 5Mab 25 bamoa. hogmgsmmm, GHm3 gb bonwg asbsbomgdy-
™05 33bemmgdom bmMIommMam s Jobo bEObLMEmo adEab-
o Gmmods 4.5 bymab. dgdmbgzggzom dg@hgaem ofbs 80 godmde-
bgds. osbrmmgdom Modgb Fomgsbdg Imbogds Mgsgntgds 15
Byodg bo3mgd OHmdn?

33mblbs. 53 53m(3560L 38mMbobLByma® 3nd3mgma bmMsmyHn
Bomob §399 15-0b dom(3bbog 3gdatg o0l gommmdo.

badogo 1. ogbabmo a@ogn 3o s dmzbndbmm badagdgma s6y.

bsdogo 2. 303mgmo 15-0b Z 360d36gmmmds:

. X —EX _ X—,u:15—25: 10

——=-222.
oX o 4.5 4.5

N

t t
15 5
237 a

badogo 3. 303mgmon Z=-2.22-bs s Z=0-b dmeob Bgdsmy
360b goMomda. ob mmos 0.4868-0b.
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bodogo 4. go3mgos 3emmon 0.5000-b 0.4868. dogncmgdom 0.0132-L.

bodogo 5. ndabomgal, Mm3 gognamo Modwgb g3odmdabgdsdy
dmbos Mgoantgds 15 baymbdg bogmgd mdo, as353Magmmm
dgehgzolb dmzmemmds (80) domgdnm gomomddy (0.0132). 35306
dngomgdom 1.056-b. 35dsoboady, 1.096 564 osbmmgdom gfor ao-
dmdobgdodg dmbrgds Mgogamgds 15 bamdg bs3mgd emmda.

808020010 7. (36mdoemos, M3 3008 mM0gb@gdol dbmemmeo
10% dgodmgds aobogl bEYgbE. hogmgommm, Mmd sdoGnMo-
968 930L dogM dmaMmgomo Jumgdol dbndzbgmmdgdo bmMdsmy)-
00055 aobsbomgdmmoa badgsmmmon 200 s LGB MmO go-
sbMoo 20. 303m3mo ob dobodsmy&n Jums, Mm3gmocy bagomms
005 3008 M09bB0 3sbeglb LGM©ybEo.

3dmblibos. 30bs0@ob 360@M0g6Egdnl BngfM dmammgomo Ju-
930l 3603369mmdgdo bn@mBommMawss gobsbamgdymo, sdo@md
03 domob 860d369mmds (X ), Gm3mab bggomss 9d0&Mgb@o
aobgds LENEIbGN, M0l abgmo Mazbgo, GmMAmol ot zbog

bm@domy@o Bofob 4393 ImmegLgdmmoa sGol goMomda Gmmos
10%-0b 56¢7 0.1000-00:

1fe oBD 01000

200 x

badogo 1. 080bomzgal, HM3 godmgmo bm@m3smey&a Bocal J393
200-bs s X -b dmEab gdsmyg o0l gommmdo 0.5000-b godm-
3o 3mmo 0.1000, 3og0cmgdo 0.4000-b.

badogo 2. gndmgmom Z 360336gmmds, Gm3gema(z dggbodsdgds
bm@Mdomy@a gobobomgdal (36Gomdn 0.4000-b. 03 dgdmbgzgzada,
Mm3o (36G0mdo o6 0dgdbgds DL gb 3603369mmmds gomgdm
dobmab ygzgmoedyg sbemb dymaals, 58 d93mbgggzedn 0.3997-b. dgbe-
b530b0 2=1.28.
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bodogo 3. dg3089bmm 1.28 7 360d3bgmmdal godmbomgmagm
Bm&O3msdo Z=(X — )/ o ©d s3mgzblbom X .

128=2"#
O

1.28x20+200= X
X =25.60+200 =225.60
X =226.

9.0. 030bomzgal, ™3 sdoGMgb@o gobogl LEMLYbEGN, b
1bs dmogMmgmb 226 Jyme.

3J6113360. 03 393:b3g3530, MM (30 GFoMMdalb 360d3bgmmds
3060905 (36G0malb ™o 360d369mmdal DbEo© dmsdn, 35dnb
3000930 domo dgbsdsdabn Z 36nd3bgmmdgdnEab YRG™ owb. Jo-
23Mm0mdE, 09 BIMnmdob 360336gmmdss 0.4500, ol ndymezgde
0.4495-0bo> o 0.4505-0b 399530 @s Z 3603369mmdsm 30mgdom 1.65-b
s o6 1.64-L.

babyolio 360d365mmdol godmmagmes z 860d3bgmmmdals Jobgro-
goon:
X=2-0+u.

8380010 8. 1L5Ign(30bm ao3m 33zl dobbom 333mmg356ML
Ly@L gomBomb oM gMmommo 66g30L Lagmdzgmdg dgmggboeo
3m3ema300lb d¢odo dpamadn s3056930b 60%. z0ammabbdmo,
M3 oM@ gfoymo bbgzs gobsbomgdmmos ben@dsmy@ow Lodss-
mmono 120 s bLBbsOE Mmoo aosbMom 8. egsmgobma dgbam-
hg30 0@80069d0l 5GGgMomo 66930l bgos s Jgg0s babdmgamo.

33mblLbs. gobogqdas, ®m3 dgbamhgzn 5083056930L oM@ gE07)-
mo 6bg30L Dy s J3gs Ladbrmgamo 0dbgds abs Mo dm3nMwasdo-
g Mobzo, HmIgmos gomgm bon@dsno bofmab 3938 dmd399-
™0 MoOmMgeo 3ol gemomdos 20%.
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(3600000, BM3 Z 360dzbgmmmds, MHmdgema(y dggbodadgds bmm-
dom&n gobsbomgdal (36Momdn 0.5000-0.2000=0.3000 gocmonmdl
&mmos 0.84-0b. dg3080bmm ngo X =2-0+u gmMInmasda. dogo-
0gdom, Hm3

X,=2-0+u=0.84x8+120=126.72.

dgmegb 3bGog, LESBSOE MmO bmMIsmyEn asbsboemgdols
Lodnommb dodamo Lodg@Mmommmdol asdm X, -0b godmbscmgmg-
Mo 6o s30mmam Z=-0.84. dgbodsdnbow 339469d0:

X,=2-0+u=-0.84x8+120=113.28.

9. 0. 333935635 ¢bs dgomhnmb nbgmo ssd056980, HmMIge-
0 5B gfnmemn bbgzs 3gygmdl 113.8-bs s 126.72-1 dminb,

113.28 < X <126.72.

8o85L0010 9. dcn(393mmos E=N(23,6°) o P{E<274=0.83.
03mggo, o .

33mblbs. (365008, M3 Z = =3 =N(0,1). aoM@s 530bs, beom-
o
domgdgdo {£<27} © {éZ 23 < 27— 23} 933035mab@ s, 5do-
&m3
P{s <27} = P{‘f 23 _27- 23} P{Z < —}= 0.83,

obyy CD(i) =0.83. bonsbs(s, Fogomomn 5-0b sbsemgayFao:
o

4 4
5—0.9542 9, dgbodadabo, G—m—

8980210010 10. 35b dgdaa M3 bogs hodmbgadl g3ob 364s60-
36 Jomodolb (396@EomnE BmbEILMSB, ol IMdMomdlL Jomsddo
5 35M 339990 EMmMob dg3ga 6OMbogds g30bL Boboygzebsw. bo-
3L 30Mom©om g35b 0ge BmbLEBSdo as@sMgdmemn MM EsSBbemm-
90000 be@3omFoss gobsbomgdymo Ladygsmmmo 6 bymo ©s
LEOboMBMma osbMom 1.3 byma. Modwgbn bymal dg3gg
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Mbd 86MNYbEgL Bngs BmMLELMb, MM o6 Jmyboml mmonbo
by 3mEd 99%-0060 go@sob@noo.
0dmblbs. T agmb g3ob 809 gmbGedo go@omgdmmo Mm. do-
306 T=N(6,1.3°). t ogmb gmbEsLosb g3ob BodmbInsb Bogols
M350 ©36MNbgdsdwy gobmmn @Mm. dmbadgdbos abgoo t, GmA-
mobomgobsg:  P{T <t}>0.95. gL oobogofomds  @Gmeegsbos:
T-6 t-

6 t—6
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O
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= =0.608.

1o

015030 IX
0R3001M3OL MIAMESHNOL DR3064-N00 01IMEHIB3IS()

BIBNIIENL ISMZMB
hgd0dg30L @@mMmmmds o33LgdL dgdmbggznmn boowal gowab-
ol mag0bo 350793580 3nM0 MME0basb. oy & Mondg dgdmbsg-

g0m0 boowgs, 35306 bgdobdngMo & >0 Gazbzobomgal Ladom-
o 0sbns B memmds:

P(£-E&|l<g)=21-DE/ g%,
o Mosbgms 3obmbo.
BIBN3IZNL  O19MHBIFS. gordzom, Fgdmbggzomn  bLoowggdo

1S BY30m-Bygomo @od3mu3ngdgmas (ES <) mo oMbg-
3mdb abgmn Gobzo C, mm3 D& <C, i1=12,.... 35306 6560L30gMo
3©900m0 & Mo3bzobomzgal bONmMEgds MmobogotMmmds:

51



lim P{| Gtettg _ EG+EG +--+EG, l<e}=1.
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m0ob oo Mozbzolb xodl, MGmIgmmsemngobs dgbeyymgdamoas
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d930ga0 mE3Mmoo:

P (k) ~

L
Jnpg

53



XZ

2

k—np 1
Los(g X =—, boemm @(X) =——e
Qo3 \/n—pq @™o ¢(X) N

808020010 1. saqboos, HmA 03 s@sdnsbgdol 94%-L, Gm-

dgmma3 853999dnmo sz Gndgdgnmaombdal bLabobssmdogam
5(367900, a53m¢dndszmgds dgbodsdobo 0dnbodg@o. Mmamns

sdommds 0dabs, Hmd 100000 &dgmznmomddy s(3Gamo swos-
300600056 5800 sM05 (3990 03 535 d0Log 567

33mbLbs. 53 5dm(3060L 53mMbLEBS doMmamns mgmGommow dg-
bademgdgmos dgMbamob gmEG3nmom, bawsz N=100000, k=5800,
P=0.06, 0=0.94 s, d5bs65dnbogo,

I:)100000 (5800) = Cfgggoo (0-06) %000, (0-94) 24200 )
dogMsd 3Mog@ogmmom 530l 3039mgds domasb dbgmas. o3 dgd-
0bgg35d0 b gobomggdmmo FnogM-madmobol mmgomyMo
RMOINmom, GmIgema(y 3odmg3l:

5800—100000-0.06
+/100000-0.06-0.94

Piooooo (5800) ~ ¢( )/+/100000-0.06-0.94 ~ (—2.7)/75.

09y dbmos go30bLgbado, MmM3 P(—X) = P(X) s gobaMagdmagdo
LEObMEB MmN bmEMBomyMo asbsBomgdol LodzzMngal (3bamg-
doo (Bm3emosbsy @(2.7) = 0.0104), segoemsm godmgomgmom, Hmd

PLo0000 (5800) = 0.000139.

8980100110 2. 303mzgmom demdscmmds adobs, Mmd dmbg@ ol 100-
RIO 030980bsL gg@dms Fmbgmal Mogbgo smdmAbrgds Lade-
3619630 40-sb 60-30g.

0dmblibs. 30bofMggdmma Inogm-madmobol abdgaGsmydo
ngmegdom. hzq6L dgdmbzgzedo p=0.5, np =100-0.5 = 50. 530@m™3

o) 40< S, <60, 3530b

dgbodadobow, 33543L:
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p(40<S, <60)= p(—Z S ;50 < 2) = D(2)- D(-2) = 0.9772-0.0228 = 0.9544.

898921010 3. 3sg5toma 2-0b 306mdg6dn 30dmamm smdsmmds
030bo, Mm3 ggMdo dmgs 49-x M.
k—np 45-50

Jnpq 5

Pio (45) = % -p(-1) = % o) = % .0.2420 = 0.0484.
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=-1, 530@m3
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3039Ma9m3g@Monmo 3obsbomgdals gumbgz0s —
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b0bm3gMo gobsbomagdols 3bgz00 —
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k<x

3molimbol gobsBomagdol g3mbg(s0o —
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H(X,ﬂ): Fe 5
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LESbsOG o bMmIsmamo gobsbomgdol ggmbg(s0s —

1 ‘X[ o
N2r 2,
bo 3300658 asbsBomgdol gubdos — 72 (X k);

LEomEgb@ob gobsbomagdols gubios — T(X;K) ;
30dgMobl gobsboemgdol gubdzos — F(X Kk, K,) .

tZ
O(x) = 2dt;

50bobndbogns, Mmd bgdmo Imyzsbomo asbsbomgdgdol g3ob-
J(3090L 30l sanmo 543Lb J393ma dmyzsboem LJgdedg godmbe-
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n—oo , p—0, np—oA
Bi(x;n,p) - TI(x;A)
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1200 dgdmbggznm godgmgmb dmmob bEgbGn dgbzwgds mogzal
565 1939&qb 3 mgd@mmL?

03mbbbs. dgdmgomma bmdamgdgda: A ={liByogbdo dgbgws,
I aogJBoal} 1=012.3. 35306 hggbmgol bonbGgFgbm bmdaemg-

3
35 0gbgds A= \%A, . (3bo©0s, ™A
A bm3omgdgdo Bygom-bygzomow oozbgdomns s dgbods-

3
dobo P(A) = Z P(A). 335bmsbogg, omommgnemo A bomdomgdol
i=0
5md50mdol godmbomgmagmom bms 30boMmagdmmo dysegM-mad-
mabob em 3o gm@3mooc. g3o43L:
0-1200-0.002
/1200-0.002-0.998

P(Ay) = Py (0) = o( )/+/1200-0.002-0.998 ~ 0.0775;

1-1200-0.002
\1200-0.002-0.998

P(A)) = Py (1) = o( )/+/1200-0.002-0.998 ~ 0.1719;

2-1200-0.002
\/1200-0.002-0.998

P(A;) = Py (2) = ( )/+/1200-0.002-0.998 ~ 0.2505;

3-1200-0.002
\/1200-0.002-0.998

P(A;) =Py (3) = o( )/~/1200-0.002-0.998 ~ 0.2389.

5308 m3 Ladogdgma semdsmmbds ngbgds

P(A) =0.0775+0.1719+0.2505+0.2389=0.7388

8989LN010 5. HmamE0s sedsmnmds 0dabs, ®m3 bgbogo dmby-
&ob 200-% 96 sg0g60bsls 39Mda 3mzs 5Mobszmad 95-xqgM o oMo

m3989L 105-%967?
5dmblbs. 1bos 30LoMggdmma FnogM-madmabol 0b@gacsoemy-

0 gmEINmom, boss N=200,a=95b=105 p=q=1/2. g3543L:

105-200-0.5 95-200-0.5

-O
\/200-0.5-0.5) (\/200-0.5-0.5)

~ ®(0.707) — d(-0.707) = 2d(0.707) -1~ 2-0.76 ~1=0.52

P(95< S,;, <105) ~ d(

~
~
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b0 boboMdo gbos dgodmhigh 3Gmwud(300Lb badobbol dgbodmb-
395ma©, MHm3 smdsmmdoom 0.9 dga39demmb 030l 38 303905, ™3
Jombbol 6560630 dgdmbgggom dg@mhigynm 3omEosdn damyg bo-
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sBmblBs. s3m(zoBal  JoMmdob  moBsbdsw p=%=0.04,

£=0.01. Goymb Jombbolb bobomdol dgdmbgggam dgMhgmm 306 80-
530 daMg baMabbolb 3GmEJ(300L boma. mos3mbmgzal ;mgmeg-
3ol 0obsbdow dgazodmas 30gmmabbdmm, Gmd € dgdmbggzomo
boowal gobsBamgds sbenmbss Bn@3omu@mmsb s 5308 m3

P{| 6—0.04|< 0.0T} ~ 20(0.01/ 5) —~1=0.9.

0490056 @(0.01/0) =0.950s bm@domo aobsbomgdal (sbo-
m00db 33mymmdo, Gmd 0.01/ o =1.65.
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dgbodsdobow, dgagzndmos 0o369Mmo gob@megds

0.01/v0.04-0.96/n =1.65,

LonEsbs(3 d@30mo© 30dmzom, Mmd N=1045.

898910010 7. 3cmbymdoemgds dgoagds 10 ©sdmazomgdmo
dm3d9dogg 9mgdgb@nbogsb, Mm3gmmegsb mommgnmal 36ymdmo-
56 g5dmbgmol semdsmmds T mmdo ool 0.05. dgogobgo om-
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&0 MomEgbmdabs s gmgdn6@qdal 36ymdMawsb gsdmbgmoms
bodmamm Mogbzl ImEob asbbbgseggdol dmommo smdmAbogds: o)
2-%g bo3mgdo; 8) 2-Bg 9M3bs 3mgda.

0dmblsbs. o) 5360dbma S Loddmmmmo T ™o 36ymdHn-
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30baMagdmmm ARgdndgzol YGmmmdom. ggodgL:
P(S, —ES, |<&)>1-DS, /&,
P(S,—-05]<2)>1-0.475/4=0.88.
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bmdomgdgdns, sdo@md dgagzodmos 0s3bgMmm, GmA:
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@ 94b3960396@ do sGab 0.5. dggoxobmm smdsmmds 0dabs, HmA
100 odmy3ngdgm 94b396M0396@do A bomdnmgdol dmbogbsms
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3dmblsbs. 53 dgdmbggzada:
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dgdmbzggz00 dghgmmo s@ednsbn s3Mm39dL o6 398L7 dgodmgds
353mg30mbmo 306 339Mmo MomEgbmds dgdmbgggam dgMhgmmo
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33°dmggb:

0.95=P(|S, /n— p|<0.005) = P(-0.005 < (S, —np)/n < 0.005) =

— P(~0.005 /% < (S, —np)/ /npq < 0.005 /%) ~

~ d(0.005 /l)-qn(—o.oos fl).
pg pg

5d0@m3, o 30baMagdmador Mmebogstomdom D(—X) =1-D(X),
dngomgdm, MHmJ
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